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1.Εισαγωγή

1.1 Σκοπός της πτυχιακής

Σκοπός αυτής της πτυχιακής, ήταν η καταγραφή της παρούσης καλλιεργητικής 
κατάστασης στο Νομό Μαγνησίας, με κάθε δυνατό τρόπο.

Με τον όρο "παρούσα καλλιεργητική κατάσταση” καλούμε το σύνολο των 
χαρακτηριστικών εκείνων που προσδιορίζουν το Νομό μας απο γεωργικής άποψης.

Δηλαδή,σκοπός της πτυχιακής αυτής εργασίας ,είναι η κάλυψη όλων εκείνων των 
θεμάτων που μας δίνουν μια γενική αλλά ταυτόχρονα μεστή, ουσιαστική και 
ολοκληρωμένη εικόνα για τα αγροτικά δεδομένα στο Νομό Μαγνησίας.

Με το πέρας της εργασίας αυτής, απώτερος στόχος του ερευνητή, είναι η 
παρουσίαση της παρούσης καλλιεργητικής κατάστασης στο Νομό,αλλά ταυτόχρονα 
και η πλήρης αξιοποίηση αυτής απο το ενδιαφερόμενο κοινό.

Λέγοντας ενδιαφερόμενο κοινό, αναφερόμαστε σε εκείνους που θα προστρέξουν 
στην εργασία αυτή είτε για περαιτέρω έρευνα βασιζόμενοι σε στοιχεία που θα 
αντλήσουν απο αυτή, είτε για απλή πληροφόρηση και ανάγνωση.

Σε κάθε περίπτωση, η έρευνα πρέπει να χαρακτηρίζεται απο τέτοια στοιχεία που θα 
της προσδώσουν ευανάγνωστο χαρακτήρα. Επίσης, πρέπει να χαρακτηρίζεται απο 
επιστημονική ακρίβεια.

Αυτό σημαίνει πως τα στοιχεία που ο ερευνητής έχει συλλέξει, είναι συγκεντρωμένα 
με επιστημονικά τεκμηριωμένες μεθόδους, όπως για παράδειγμα ερωτηματολόγια, 
τεχνικές ανάλυσης μέσω κατάλληλων στατιστικών προγραμμάτων (πχ. SPSS) κα.

Για όλες τις παραπάνω μεθόδους που θα χρησιμοποιηθούν και παρακάτω στη 
πράξη, ο ερευνητής φροντίζει να τηρηθούν σχολαστικά όλα τα βήματα των 
ενδεδειγμένων για την έρευνα τεχνικών. Σπουδαίας σημασίας είναι επίσης το 
γεγονός να αποφευχθούν συστηματικά σφάλματα και για όσα προκύπτουν ο 
ερευνητής οφείλει να τα εξαλείφει κατα το δοκούν.

Η έρευνα προϋποθέτει πως οι μέθοδοι αυτές, όπως και οι περαιτέρω γνώσεις 
αξιοποίησής τους, είναι ήδη γνωστές απο τον ερευνητή που την φέρνει εις πέρας.

Πέρα απο το κομμάτι της γενικής έρευνας για το Νομό Μαγνησίας και για τη 
καλλιεργητική κατάσταση σ αυτόν, δώθηκε όσο το δυνατόν μεγαλύτερη έμφαση στο 
κομμάτι της έρευνας που απαιτούσε τη συλλογή των στοιχείων.

Τα στοιχεία αυτά που αναφέρομαι, αφορούν το υλικό που συγκεντρώθηκε και ως 
προορισμό είχε τη περαιτέρω επεξεργασία του μέσω της στατιστικής ανάλυσης για τη 
διεξαγωγή των συμπερασμάτων που μας ενδιαφέρουν.
Όλα αυτά τα στοιχεία παρουσιάζονται εκτενώς παρακάτω. Το ίδιο και οι αναλύσεις 
που έγιναν βάσει αυτών αλλά και τα αποτελέσματα που προέκυψαν απο αυτές.
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1.2 Προβληματισμός και υπόθεση

Όπως και κάθε έρευνα,έτσι και η έρευνα που διεξάχθηκε για αυτή τη διατριβή, 
ξεκίνησε απο κάποιο λόγο, απο κάποια αιτία. Ο λόγος αυτός αποτελεί και το 
προβληματισμό της διατριβής.Ο προβληματισμός λοιπόν είναι ο τρόπος της μελέτης 
όλων των παραγόντων που χρειάστηκε να μελετήσουμε έτσι ώστε να 
παρουσιάσουμε τη γενική καλλιεργητική εικόνα με την όποια δυνατή οπτική γωνία.

Αυτή είναι και η υπόθεση. Δηλαδή, ο αρχικός προβληματισμός και η εξέλιξή του σε 
περαιτέρω σκέψεις περί μεθόδων, τεχνικών και μέτρων που πρέπει να λάβουμε 
προκειμένου να διεξάγουμε κατά το δυνατόν πιο αξιόπιστα και αντικειμενικά το 
πείραμά μας, που παίζει μεγάλο και σημαντικό ρόλο στη διατριβή αυτή.

1.3 Συλλογή στατιστικού υλικού

Το στατιστικό υλικό προκύπτει απο την απαρίθμηση ομοειδών αντικειμένων τα οποία 
καλούμε "στατιστικές μονάδες”, ή απο τη μέτρηση των χαρακτηριστικών τους. Όταν 
ο αριθμός των στατιστικών μονάδων είναι μικρός και τα χρησιμοποιούμενα όργανα 
μετρήσεως ακριβή,, η απαρίθμηση των αντικειμένων και η μέτρηση των 
χαρακτηριστικών αυτών είναι σχετικά εύκολη και το στατιστικό υλικό που προκύπτει 
λίγο η πολύ ακριβές. Σε περιπτώσεις όμως που τα απαριθμούμενα ή μετρούμενα 
αντικείμενα είναι πολυάριθμα και η ακρίβεια των παρατηρήσεων εξαρτάται απο την 
ατέλεια των ανθρώπινων αισθέσεων, είναι φανερό ότι δεν είναι δυνατόν να προκύψει 
στατιστικό υλικό μεγάλης ακρίβειας.

Οι δυσχέρειες για τη πραγματοποίηση παρατηρήσεων ακρίβειας είναι περισσότερο 
εμφανείς κατά την απαρίθμηση και μέτρηση διαφόρων χαρακτηριστικών που ο 
πληθυσμός είναι μεγάλος και η παρεμβολή των ανθρώπινων αισθήσεων πολύ 
μεγαλύτερη.

Α;παραίτητη και πρώτη προϋπόθεση κατα τη διεξαγωγή μιας έρευνας είναι ο 
καθορισμός: (α) του αντικειμένου με το οποίο πρόκειται να ασχοληθεί η έρευνα αυτή, 
(β) των πηγών και των στατιστικών μονάδων απ’ όπου θα συγκεντρωθεί το 
στατιστικό υλικό και (γ) του είδους του εξοπλισμού και των μεθόδων με τις οποίες θα 
συγκεντρωθεί αυτό

(α) Το αντικείυενο ερευνάς μπορεί να είναι οποιοδήποτε χαρακτηριστικό ή φαινόμενο 
ή οποιαδήποτε παρατήρηση ή υπόθεση που εμπίπτει στις δραστηριότητες του 
ερευνητή

(β) Οι πηνές του στατιστικού υλικού εκτός των ανθρώπων_μπορεί να είναι 
προηγούμενς έρευνες,στατιστικά δελτία υπηρεσιών, δημοσιεύσεις, παλιά αρχεία που 
αφορούν σε χαρακτηριστικά που διερευνώνται και εξετάζονται στη παρούσα έρευνα

Πηγές που παρέχουν υλικό που αναφέρεται άμεσα στο ερευνώμενο θέμα καλούνται 
πoωτεύouσεc ή κύριες, ενώ αυτές που παρέχουν συμπληρωματικές πληροφορίες, 
δευτεοεύουσες.

(γ) Το είδος του στατιστικού υλικού που πρόκειται να συγκεντρωθεί, καθορίζεται απο 
τους αντικειμενικούς σκοπούς της έρευνας που διενεργείται.

ΠΗΓΗ 1.3: Τζώρτζιος,Στ (2005) Σημειώσεις:Εισαγωγή στο γεωργικό 
πειραματισμό,σελ 38-40
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1.4 Στάδια συγκέντρωσης στατιστικού υλικού

Αρχικά έγινε συλλογή των δελτίων εκτίμησης φυτικής παραγωγής για τα έτη 2005 και 
2006,απο τη Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση του Υπουργείου Γεωργίας.(Τα συγκεντρωτικά 
στατιστικά στοιχεία του 2007 θα είναι διαθέσιμα το καλοκαίρι του 2008).

Στη συνέχεια, έγινε συλλογή συγκεντρωτικών στατιστικών στοιχείων για τις 
βιολογικές καλλιέργειες στο Νομό,έτσι ώστε να εκτιμηθεί το μέγεθος του φαινομένου 
στη Μαγνησία,σε σύγκριση με άλλους Νομούς της Ελλάδος.

Έπειτα, δημιουργήθηκε ερωτηματολόγιο,το οποίο μοιράστηκε σε παραγωγούς σε 
διάφορα σημεία του Νομού, κατά το δυνατόν ομοιόμορφα και κάλυψε έναν 
ικανοποιητικό αριθμό θεμάτων σχετικά με την καλλιεργητική κατάσταση στη 
Μαγνησία καθώς και με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι παραγωγοί 
της.Έμφαση επίσης στο ερωτηματολόγιο δώθηκε σε θέματα που αφορούν τις 
οικολογικές καλλιέργειες και τη χρήση της πληροφορικής στο κλάδο της Γεωργίας.

Σ'αυτό το σημείο να αναφερθεί πως η μέθοδος που ακολουθήθηκε κατα τη συλλογή 
των δελτίων ερωτημάτων, είναι η δειγματοληπτική. Σε παρακάτω ενότητα θα 
δωθούν αναλυτικότερα οι ορισμοί της δεινυατοληπτικήο και απονοαφικής μεθόδου, 
καθώς και οι λόγοι που ακολουθήθηκε η πρώτη αντί της δεύτερη.

Στη συνέχεια, το ερωτηματολόγιο αυτό μοιράστηκε και απο άλλους φοιτητές σε 
διάφορους παραγωγούς, είτε στο Νομό Μαγνησίας, είτε σε άλλους Νομούς(στο τόπο 
δηλαδή καταγωγής του κάθε ενός απο τους συγκεκριμένους φοιτητές), αυξάνοντας 
έτσι τον αριθμό των δειγμάτων,πράγμα που σημαίνει μεγαλύτερο δείγμα και 
ταυτόχρονα μεγαλύτερη αξιοπιστία των στατιστικών αποτελεσμάτων.Θα ήθελα να 
ευχαριστήσω λοιπον όλους όσους βοήθησαν μ αυτό το τρόπο στην αύξηση του προς 
ανάλυση και έρευνα υλικού.

Απο το ερωτηματολόγιο αυτό,αλλά και απο όλα τα παραπάνω στοιχεία,τα 
συμπεράσματα που είχα την ευκαιρία να μελετήσω, έδωσαν μια αντιπροσωπευτική 
εικόνα για το Νομό μας.
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2. Νομός Μαγνησίας

Ο νομός Μαγνησίας είναι ένας από τους 52 νομούς της Ελλάδας και ανήκει 
διοικητικά στην περιφέρεια της Θεσσαλίας.

2.1 Γεωγραφικά

Περιλαμβάνει γεωγραφικά την περιοχή της Μαγνησίας στην Θεσσαλία και τα νησιά 
των Βόρειων Σποράδων Αλόννησο, Σκιάθο και Σκόπελο. Έχει έκταση 2.636 τ.χλμ. 
και πληθυσμό 206.995 κατοίκους (απογραφή 2001).

2.2 Βόλος

Πρωτεύουσα του νομού είναι ο Βόλος με πληθυσμό γύρω στους 140.000 κατοίκους. 
Ο Βόλος είναι μεγάλη πόλη της Θεσσαλίας, χτισμένη στον μυχό του Παγασητικού 
κόλπου, κοντά στην θέση της αρχαίας Ιωλκού στους πρόποδες του Πηλίου. Είναι 
επίσης μία από τις πιο μεγάλες πόλεις και ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της 
Ελλάδας. Ο σεισμός του 1955 ανάγκασε τους Βολιώτες να χτίσουν από την αρχή την 
πόλη τους με την μορφή μιας σύγχρονης πόλης με μελετημένη ρυμοτομία.
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2.3 Αρχαιολογικές τοποθεσίες στο Νομό

Η ευρύτερη περιοχή του Βόλου συγκεντρώνει μερικές από τις σημαντικότερες 
νεολιθικές θέσεις ολόκληρης της Βαλκανικής χερσονήσου. Οι αρχαιολογικές έρευνες 
στην περιοχή έχουν φέρει στο φως σαράντα περίπου νεολιθικούς οικισμούς (7η—8η 
χιλιετία π.Χ.), αρκετοί από τους οποίους εξακολούθησαν τις δραστηριότητές τους και 
κατά την διάρκεια της εποχής του χαλκού (3000-1500 π.Χ.).

Οι σημαντικότεροι νεολιθικοί οικισμοί ανακαλύφθηκαν από τον αρχαιολόγο Χρήστο 
Τσούντα στις αρχές του 20ου αι. στο Σέσκλο και το Διμήνι. Στους χώρους αυτούς, οι 
έρευνες ανέδειξαν χαρακτηριστικά γραπτά κεραμικά, κοκάλινα και λίθινα εργαλεία, 
καθώς και αντικείμενα από οψιδιανό που προερχόταν από την Μήλο.

3.Η κατάσταση στο Νομό Μαγνησίας σήμερα

3.1 Τοπίο

Ο Νομός Μαγνησίας βρίσκεται στο ΝΑ τμήμα της Θεσσαλίας και αποτελείται από 
ηπειρωτικό τμήμα, τα νησιά των Β. Σποράδων, καθώς και κάποια ακατοίκητα 
μικρότερα νησάκια και βραχονησίδες.

Έχει συνολική έκταση 2.638 km2. Συνορεύει προς νότο με το Νομό Φθιώτιδος, Β. ΒΔ 
με το Νομό Λάρισας, ανατολικά βρέχεται από το Αιγαίο πέλαγος και ΝΑ από τον 
Παγασητικό κόλπο. Μεγάλο μέρος του νομού είναι ορεινό (45%).

Οι μεταβολές του αναγλύφου και οι μεγάλες υψομετρικές διαφορές στο νομό 
διαμορφώνουν τέσσερις κατηγορίες τοπίου (Βαβίζος κ.ά., 1997):

- Ορεινό τοπίο με κυρίαρχη τη δασική βλάστηση

- Ημιορεινό, όπου παρατηρείται μίξη χαμηλής και αραιής δασικής βλάστησης με 
φρυγανότοπους και με καλλιέργειες.

- Αγροτικό τοπίο με κυρίαρχες τις δενδρώδεις καλλιέργειες

- Αγροτικό με κυρίαρχες τις αροτραίες καλλιέργειες (πεδινές περιοχές).

Το ορεινό τμήμα του νομού καταλαμβάνει το 32% της συνολικής έκτασής του, το 
ημιορεινό το 47% , ενώ το πεδινό το 21%.

Όσον αφορά στις χρήσεις γης, αυτές σύμφωνα με στοιχεία της ΕΣΥΕ (Απογραφή 
2001) οι χρήσεις γης στον νομό κατανέμονται ως εξής:
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Καλλιεργούμενη-αγραναπαυόμενη γη 34,09%
Δάση 19,17%
Βοσκότοποι (δημόσιοι, κοινοτικοί, ιδιωτικοί) 41,50%
Οικισμοί -κτίρια-δρόμοι 4,14%
Νερά 0,91%
Λοιπά 0,19%

ΠΗΓΗ: http://www.maqnesia.gr/SXAM/Afasi/Ch9Vers1.doc

3.2 Γεωγραφικά στοιχεία και κλίμα.

Το ανάγλυφο του νομού Μαγνησίας διαμορφώνεται βασικά από τους ορεινούς 
όγκους Μαυροβούνιου Πηλίου και του βόρειου τμήματος της Όθρυος, μεταξύ 
των οποίων σχηματίζονται οι πεδιάδες του Αλμυρού του Βόλου και του 
Βελεστίνου, τις οποίες χωρίζει η χαμηλή βουνοσειρά του Χαλκοδονίου.

Το Μαυροβούνι,ασβεστολιθικό και κρυσταλλικό όρος με πολλά δάση, 
ιδίως στο νότιο τμήμα του,καταλαμβάνει το βορειότερο τμήμα του νομού και 
συνεχίζεται στον νομό Λαρίσης.

Το Πήλιο,αποτελεί το βασικό βουνό του νομού Μαγνησίας. Η Όθρυς κλείνει
τον νομό προς τα νότια και τον χωρίζει από τον νομό Φθιώτιδος· η ψηλότερη κορυφή
(Γερακοβούνι, 1.726 μ.) βρίσκεται στα σύνορα ακριβώς των
δύο νομών, αρχίζει απότο ακρωτήριο Σταυρός, στην είσοδο του Παγασητικού, και 
προχωρεί στα δυτικά με
κορυφές ολοένα ψηλότερες, για να φτάσει στο ψηλότερο όγκο της στο νοτιοδυτικό 
τμήμα του νομού (Ξεροβούνι, 1.454 μ.· Αραπάς 1.291 μ.).

Προς την ακτή του Παγασητικού και απέναντι από το Τρίκερι, υψώνεται 
απομονωμένο το Χλωμό όρος.

Η πεδιάδα του Αλμυρού, που απλώνεται μεταξύ του Χαλκοδονίου και της 
Όθρυος, είναι η βασική πεδιάδα του νομού Μαγνησίας. Η πεδιάδα στο 
Αιγαίο είναι γενικά αλίμενη, καθώς το Μαυροβούνι και το Πήλιο κλείνουν 
απότομα προς τη θάλασσα, και μόνο σε λίγα σημεία 
σχηματίζονται χαμηλές παραλιακές ζώνες, όπου βρίσκονται μερικά από τα 
ωραιότερα χωριά του Πηλίου.

Πιο νότια, μετά το ακρωτήριο Σηπιάς, η ακτή 
κάμπτεται προς τα δυτικά και σχηματίζει την είσοδο του Παγασητικού 
κόλπου, ο οποίος έχει σχηματιστεί από ευρεία καταβύθιση ύστερα από 
διαρρήξεις, στις οποίες οφείλονται και οι σεισμοί της περιοχής.
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Ο Παγασητικόςαρχίζει από τα ακρωτήρια Καβούλια (στο Τρίκερι) δεξιά και 
Σταυρός αρι-στερά.Ο εσωτερικός διαμελισμός του παρουσιάζει αρκετή ποικιλία: στη 
δυτική ακτήτου σχηματίζονται οι όρμοι Πτελεού, Μαλιάπολης και 
Σούρπης. Στον ανατολικό του βραχίονα, που σχηματίζεται από το Πήλιο, η 
ακτή παρουσιάζει μεγαλύτερη ποικιλία· ανατολικά της εισόδου του βρίσκονται τα 
νησάκια Παλαιό Τρίκερι, Πυθού, Στρογγύλη κ.ά.

Το υδρογραφικό δίκτυο της Μαγνησίας είναι περιορισμένο. Η Όθρυς διαρρέεται από 
μικρούς ποταμούς, οι οποίοι αποχετεύουν συγχρόνως και την 
πεδιάδα του Αλμυρού: Πλατανόρεμα, Κοκάριος, Χολόρεμα. Τα νερά του 
Πηλίου αποχετεύονται κατευθείαν στο Αιγαίο.

Το κλίμα της Μαγνησίας παρουσιάζει αρκετές διαφοροποιήσεις στις 
διάφορες περιοχές της, γενικά όμως είναι εύκρατο, επειδή η περιοχή 
δέχεται την ευεργετική επίδραση της θάλασσας. Ο Βόλος έχει μέση 
ετήσια θερμοκρασία 16,9°Ό,με μέση Ιανουάριου 7,6°C και Ιουλίου 26,6°C 
Οι βροχοπτώσεις δενείναι μεγάλες (550 χιλιοστά)· εξαίρεση αποτελεί το 
ανατολικό Πήλιο.

3.3 Οικονομία

Ο νομός Μαγνησίας είναι η πιο ανεπτυγμένη βιομηχανικά 
περιοχή της Ελλάδας, μετά τους νομούς Αττικής, Θεσσαλονίκης και Αχαΐας. Η 
αγροτική παραγωγή του αποτελείται από σχετικά μεγάλη ποικιλία 
προϊόντων και το εισόδημα από το εμπόριο, τον τουρισμό, τις μεταφορές, 
την αλιεία κλπ. είναι αξιόλογο.

Η οικονομία του νομού Μαγνησίας βασίστηκε στη 
δημιουργία και στην ανάπτυξη της πόλης και του λιμανιού του 
Βόλου, που έγινε το συγκοινωνιακό, εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο 
ολόκληρης τηςΘεσσαλίας.

Η βιομηχανική ανάπτυξη που γνώρισε ο Βόλος έως τα πρώτα μεταπολεμικά χρόνια 
δεν είχε ανάλογη συνέχεια κατά το δεύτερο μισό του 20ού αι. Μεγάλα εργοστάσια 
όπως η καπνοβιομηχανία Ματσάγγου, οι σιδηρουργίες Γκλαβάνη και 
Σταματελόπουλου, και η υφαντουργία Παπαγεωργίου έπαψαν να λειτουργούν.

Η λειτουργία της Βιομηχανικής Ζώνης από το 1969 οδήγησε σε μία προσωρινή 
βιομηχανική άνθιση με την εγκατάσταση νέων βιομηχανιών. Όμως στα μέσα της 
δεκαετίας του 1980, η αποβιομηχάνιση του Βόλου άρχισε να γίνεται πλέον γεγονός.

Σήμερα, στην περιοχή εξακολουθούν να λειτουργούν ορισμένες μεγάλες 
βιομηχανικές μονάδες, όπως το εργοστάσιο «Όλυμπος» της ΑΓΕΤ «Ηρακλής», η 
«Χαλυβουργία Ελλάδος» (πρώην Χαλυβουργία Θεσσαλίας), το εργοστάσιο ρητίνης 
ΡΕΤ της VPI, το εργοστάσιο χαλυβδόφυλλων της Κόντι, το εμφιαλωτήριο της ΕΨΑ, 
κ.ά. Ωστόσο, η οικονομία του Βόλου στηρίζεται πλέον κατά κύριο λόγο στο εμπόριο, 
τις υπηρεσίες και τον τουρισμό, και κατά δεύτερο λόγο στην βιοτεχνία και την 
βιομηχανία.
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3.4 Αττο καλλιεργητικής άποψης

Στον νομό Μαγνησίας, σε αντίθεση με τους άλλους νομούς 
της Θεσσαλίας οι δεντροκαλλιέργειες αντιπροσωπεύουν περισσότερο από 
το ένα τρίτο και αποτελούνται κατά τα τρία τέταρτα από ελιές και κατά το 
υπόλοιπο από αμυγδαλιές, μηλιές, αχλαδιές κλπ., ενώ η Σκόπελος παράγει το 
μεγαλύτερο τμήμα των εγχώριων δαμάσκηνων.

Στον νομό Μαγνησίας παράγεται ντομάτα και άλλα λαχανικά και κηπευτικά.
Βέβαια υπάρχουν περιοχές στη Μαγνησία όπου γίνονται κατα κόρον συγκεκριμένες 
καλλιέργειες. Για παράδειγμα, στη Ζαγορά Πηλίου γίνονται εκτεταμένες καλλιέργειες 
μήλων (γνωστά σε όλη την Ελλάδα),στη περιοχή του νοτιανατολικού Πηλίου επι 
χρόνια οι κάτοικοι ασχολούνται με τις καλλιέργειες ελαιών, αμπελιών, σύκων και 
άλλων οπωροφόρων.

Επίσης γνωστή σε εκείνα τα μέρη είναι και η καλλιέργεια μανιταριών(τρούφας).

Στη περιοχή του Αλμυρού ελιές, στη περιοχή του Βελεστίνου συναντάμε και φυτά 
μεγάλης καλλιέργειας όπως σιτάρι και βαμβάκι ενώ στα παραθαλάσια χωριά του 
Πηλίου, καλλιέργιες οπορωφώρων,ελιών επίσης αλλά και κηπευτικών.

Αξίζει εδώ να σημειωθεί πως στο Νομό,συναντά κανείς καλλιέργειες υπο κάλυψη(σε 
θερμοκήπια) τα οποία αφθονούν στη περιοχή,όπου και γίνεται καλλιέργεια οχι μόνο 
κηπευτικών αλλά και πολλών ειδών ανθοκομικών και καλλωπιστικών,όπως η 
γαρδένια.

Όλα τα παραπάνω καθαρά συνοπτικά και αναφορικά, καθώς όπως είπαμε , στη 
συνέχεια της διατριβής,θα παρουσιαστούν αναλυτικά όλα καλλιεργούμενα είδη στο 
Νομό και πιο συγκεκριμένα για τα έτη 2005 και 2006.

Τα στοιχεία αυτά που θα δωθούν, καθώς επίσης και τα ερωτηματολόγια θα δώσουν 
στον αναγνώστη μια ολοκληρωμένη εικόνα για τα καλλιεργούμενα προϊόντα στο 
Νομό, καθώς και στοιχεία που αφορούν τις εκτάσεις που αυτά καταλαμβάνουν, τη 
παραγωγή που έδωσαν σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα αλλά και άλλα στοιχεία 
τα οποία παρουσιάζουν αξιόλογο ενδιαφέρον.

ΠΗΓΕΣ: 1.http://www.dimosmouresiou.ar/tourist.asp
2. http://hellas.teipir.gr/prefectures/qreek/Magnisias/Magnisias.htm
3. http://diocles.civil.duth.gr/links/home/database/magnisia/pr36ge.pdf
4. http://el.wikipedia.org/favicon.ico
5. http://www.w3.orq/TR/xhtml1/DTD/xhtml1-transitional.dtd

http://www.dimosmouresiou.ar/tourist.asp
http://hellas.teipir.gr/prefectures/qreek/Magnisias/Magnisias.htm
http://diocles.civil.duth.gr/links/home/database/magnisia/pr36ge.pdf
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4. Βιολογική γεωργία

4.1 Εισαγωγή

Η αυξημένη ευαισθησία των καταναλωτών για θέματα που αφορούν την ασφάλεια 
των τροφίμων καθώς και οι περιβαλλοντικές ανησυχίες συνέβαλαν στην ανάπτυξη 
της βιολογικής γεωργίας κατά τα τελευταία έτη. Μολονότι αντιπροσώπευε μόνον το 
3% περίπου της συνολικής χρησιμοποιούμενης γεωργικής έκτασης της ΕΕ (ΧΓΕ) το 
2000, η βιολογική γεωργία εξελίχθηκε στην πραγματικότητα σε έναν από τους 
δυναμικότερους γεωργικούς τομείς στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ο τομέας της βιολογικής γεωργίας αυξήθηκε κατά 25% περίπου ετησίως μεταξύ του 
1993 και 1998 και, από το 1998, εκτιμάται ότι αναπτύσσεται κατά 30% περίπου 
ετησίως. Ωστόσο, φαίνεται ότι σε ορισμένα κράτη μέλη έχει φθάσει στο ανώτατο όριό 
της.

Η βιολογική γεωργία πρέπει να νοηθεί ως μέρος ενός αειφόρου γεωργικού 
συστήματος και ως μία βιώσιμη εναλλακτική λύση για τις περισσότερο παραδοσιακές 
προσεγγίσεις της γεωργίας. Από τη θέση σε ισχύ των κανόνων της ΕΕ για τη 
βιολογική γεωργία το 1992, δεκάδες χιλιάδες γεωργικών εκμεταλλεύσεων 
μετατράπηκαν προς αυτό το σύστημα, ως αποτέλεσμα της αυξανόμενης 
ευαισθητοποίησης των καταναλωτών καθώς και της ζήτησης για προϊόντα που 
καλλιεργούνται με βιολογικές μεθόδους.

4.2 Τι είναι η βιολογική γεωργία

Τι είναι η βιολογική γεωργία;

Η βιολογική γεωργία διαφέρει από τα άλλα συστήματα γεωργίας σε πολλά σημεία. 
Ευνοεί τις ανανεώσιμες πηγές και την ανακύκλωση επιστρέφοντας στο έδαφος τα 
θρεπτικά συστατικά που βρίσκονται στα κατάλοιπα. Όσον αφορά το ζωικό κεφάλαιο, 
η παραγωγή κρέατος και πουλερικών ρυθμίζεται με ιδιαίτερη φροντίδα για την καλή 
διαβίωση των ζώων κατ με τη χρησιμοποίηση φυσικών ζωοτροφών.

Η βιολογική γεωργία σέβεται τα συστήματα του ίδιου του περιβάλλοντος για την 
καταπολέμηση των παρασίτων και των ασθενειών στις καλλιέργειες και στην 
κτηνοτροφία και αποφεύγει τη χρησιμοποίηση συνθετικών παρασιτοκτόνων, 
ζιζανιοκτόνων, χημικών λιπασμάτων, αυξητικών ορμονών, αντιβιοτικών ή γενετικών 
τροποποιήσεων.

Αντίθετα, οι γεωργοί βιολογικής γεωργίας χρησιμοποιούν ένα φάσμα τεχνικών που 
βοηθούν τη διατήρηση των οικοσυστημάτων και μειώνουν τη ρύπανση.

Η δέσμη μεταρρυθμιστικών μέτρων του Προγράμματος Δράσης 2000 της ΕΕ 
προβλέπει να δοθεί πολύ μεγαλύτερη έμφαση στην αγροτική ανάπτυξη, καθιστώντας 
την το δεύτερο πυλώνα της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής (ΚΓΠ), και έχοντας ως κύρια 
αποστολή το σεβασμό για το περιβάλλον.

Η δέσμη μεταρρυθμιστικών μέτρων απαιτεί να θεσπίσουν τα κράτη μέλη κατάλληλα 
μέτρα περιβαλλοντικής προστασίας για όλα τα είδη γεωργίας. Αναμένεται ότι οι 
γεωργοί θα τηρούν ορισμένα βασικά περιβαλλοντικά πρότυπα χωρίς χρηματοδοτική 
αντιστάθμιση καθώς και την αρχή «ο ρυπαίνων πληρώνει».

Ωστόσο, τα γεωργοπεριβαλλοντικά μέτρα στο πλαίσιο των προγραμμάτων αγροτικής 
ανάπτυξης προβλέπουν πληρωμές στους γεωργούς που αναλαμβάνουν δεσμεύσεις
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περιβαλλοντικού χαρακτήρα οι οποίες υπερβαίνουν τις ορθές γεωργικές πρακτικές. 
Οι γεωργοί που χρησιμοποιούν μεθόδους βιολογικής γεωργίας έχουν το δικαίωμα να 
ζητήσουν γεωργοπεριβαλλοντικές πριμοδοτήσεις, εφόσον αναγνωρίζεται ότι αυτό το 
ιδιαίτερο σύστημα γεωργίας ωφελεί το περιβάλλον.

Επιπλέον, οι γεωργοί που χρησιμοποιούν μεθόδους βιολογικής γεωργίας μπορούν 
να ενθαρρύνονται μέσω επενδυτικών ενισχύσεων στον τομέα της πρωτογενούς 
παραγωγής, της μεταποίησης και της εμπορίας.

Με όλες αυτές τις διατάξεις, το πλαίσιο της πολιτικής αγροτικής ανάπτυξης πρόκειται 
να συμβάλει σημαντικά στην επέκταση της βιολογικής γεωργίας. Για να γίνει 
κατανοητός ο ρόλος και η λειτουργία της βιολογικής γεωργίας στη γεωργική πολιτική 
της ΕΕ, πρέπει να εξεταστεί από διάφορες πλευρές όπως:

-οι ανησυχίες των καταναλωτών 
-η πολιτική της ποιότητας και η κανονιστική ρύθμιση- 
-η έκταση της βιολογικής γεωργίας στην ΕΕ σήμερα- 
-ο ρόλος της ολοκληρωμένης γεωργίας- 
-βιολογική γεωργία και η αγροτική ανάπτυξη.

ΠΗΓΗ: www.epimorfotiki.gr/katartisi13.htm

(Τα παραπάνω περί των βιολογικών καλλιεργειών αναφέρθηκαν ως εισαγωγή για τη 
παρακάτω ενότητα. Διεξάγωντας την πτυχιακή αυτή και τις επιμέρους έρευνες που 
απαιτήθηκαν για τη διεκπεραίωσή της, ήταν αδύνατο να μη γίνει αναφορά στις 
βιολογικές καλλιέργειες και συγκεκριμένα την έκταση και τη χρήση τους στο Νομό 
μας).

4.2 Νομός Μαγνησίας-Συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία βιολογικών 
καλλιεργειών

Παρακάτω παρουσιάζοναι τα συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία των βιολογικών 
καλλιεργειών για το έτος 2004, για το Νομό Μαγνησίας.Σύμφωνα με επεξεργασία των 
στοιχείων που συλλέξαμε τα οποία αφορούν όλους τους νομούς της Ελλάδας, ο 
μέσος αριθμός των παραγωγών ανα νομό ανέρχεται στους 53(αποτέλεσμα απο 
SPSS).

Έτσι έγινε έρευνα για την εύρεση κάποιων στοιχείων, συγκεκριμένα στατιστικών 
σχετικά με τις εκτάσεις που οι καλλιέργειες αυτές καταλαμβάνουν.Τα στοιχεία αυτά 
παρουσιάζονται παρακάτω και αφορούν το έτος 2004 για το Νομό Μαγνησίας.

Η έρευνα όμως για τα βιολογικά προϊόντα και τις εκτάσεις τους δε σταματά εδώ, 
καθώς συνεχίζεται και στις παρακάτω ενότητες με τη μορφή ερωτηματολογίων και 
άλλου στατιστικού υλικού.
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Τα συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία των βιολογικών καλλιεργειών για το έτος 2004, 
για το Νομό Μαγνησίας είναι τα εξής:

1090 Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
1091 ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ : 291
1092 ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΕΚΤΑΣΗ (ΣΤΡΕΜ.)
1093 ΑΓΡΑΝΑΠΑΥΣΗ 41.50
1094 ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ 8.67
1095 ΑΜΠΕΛΙ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 1.51
1096 ΑΜΠΕΛΙ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΟ 361.20
1097 ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ 237.95
1098 ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ 20.00
1099 ΑΡΟΤΡΑΙΕΣ 447.90
1100 ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ 250.70
1101 ΑΥΤΟΦΥΗ ΦΥΤΑ 8.46
1102 ΑΧΛΑΔΙΑ 3.11
1103 ΒΑΜΒΑΚΙ 99.00
1104 ΒΕΡΥΚΟΚΙΑ 173.64
1105 ΒΙΚΟΣ 169.30
1106 ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΙ 111,612.21
1107 ΒΡΩΜΗ 11.00
1108 ΒΥΣΣΙΝΙΑ 3.87
1109 ΓΚΡΕΪΠΦΡΟΥΤ 0.20
1110 ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ 16.51
1111 ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ 250.00
1112 ΕΛΙΑ ΒΡΩΣΙΜΗ 4,827.27
1113 ΕΛΙΑ ΕΛΑΙΟΠΟΙΗΣΙΜΗ 4,383.60
1114 ΕΤΗΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 2,741.44
1115 ΚΑΡΥΔΙΑ 46.61
1116 ΚΑΣΤΑΝΙΑ 92.07
1117 ΚΕΡΑΣΙΑ 23.51
1118 ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΥΠΑΙΘΡΟΥ 19.74
1119 ΚΟΡΟΜΗΛΙΑ 3.70
1120 ΚΟΥΜ ΚΟΥΑΤ 0.20
1121 ΚΡΙΘΑΡΙ 328.50
1122 ΚΥΔΩΝΙΑ 6.28
1123 ΛΕΜΟΝΙΑ 0.60
1124 ΛΟΙΠΑ ΟΠΩΡΟΦΟΡΑ 16.00
1125 ΛΩΤΟΣ 1.11
1126 ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ 10.00
1127 ΜΗΔΙΚΗ 402.20
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1128 ΜΗΛΙΑ 142.91
1129 ΜΗΛΟΕΙΔΗ 1.00
1130 ΜΠΙΖΕΛΙ 185.00
1131 ΟΠΩΡΟΦΟΡΑ 101.00
1132 ΠΕΡΓΑΜΟΝΤΟ 1.20
1133 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ 12.70
1134 ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ 15.17
1135 ΡΟΔΙΑ 0.37
1136 ΣΙΤΑΡΙ 3,403.69
1137 ΣΥΚΙΑ 4.40
1138 ΤΖΑΝΕΡΙΑ 1.00
1139 ΣΥΝΟΛΟ 130,488.00

Αυτή είναι η html έκδοση του αρχείου
http://www.minaaric.ar/areek/data/%CE%A6%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC2004.xl

Τα στοιχεία αυτά παρότι προέρχονται απο το 2004, μας παρέχουν μια πρώτη εικόνα 
για την έκταση των βιολογικών καλλιεργειών στο Νομό μας.

Όπως προαναφέρθηκε όμως παρακάτω θα δωθεί πιο πλήρης εικόνα περί αυτών για 
πιο πρόσφατες χρονιές καθώς και για τα βιολογικά προϊόντα που καλλιεργούνται 
αλλά και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι βιολογικοί παραγωγοί.

5. Σύγκριση στοιχείων "βασικών ” καλλιεργειών στο Νομό για έτη 2005-2006

Στο σημείο αυτό να αναφερθεί πως με τον όρο “βασικές” καλλιέργειες,αναφέρομαι σε 
διαδεδομένες, σε γνωστές καλλιέργειες, οι οποίες παρουσιάζονται στο Νομό.Οι 
συγκεκριμένες καλλιέργειες επειδή εξετάζονται δε σημαίνει απαραίτητα οτι είναι οι 
ευνοημένες στα μέρη αυτά ή οι αποδοτικότερες,απλά η πορεία τους μέσα στα έτη 
2005 και 2006 παρουσιάζει ενδιαφέρον προς μελέτη και παρατήρηση.

Να σημειωθεί επίσης πως το υλικό προς μελέτη που είχα στη διάθεσή μου-και 
αναφέρομαι στα στατιστικά αυτά στοιχεία,τα οποία βρήκα και έλαβα απο τη 
Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μαγνησίας-παρουσιάζουν τη κατάσταση στο Νομό για τα 
έτη 2005 και 2006.

Τα δυο αυτά έτη είναι τα πιο πρόσφατα που μπόρεσα να έχω στη κατοχή μου,μιας 
και τα στοιχεία για κάθε χρονιά, εκδίδονται εναμιση χρονο περίπου μετά το πέρας του 
συγκεκριμένου έτους.
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Αυτό σημαίνει πως για το έτος 2007 τα στοιχεία είναι στη διάθεση του κάθε 
ενδιαφερομένου περίπου τον Ιούλιο με Αύγουστο του 2008.

Συνεπώς ήταν αδύνατο να έχω και εγώ με τη σειρά μου στη κατοχή μου,το 
απαραίτητο στατιστικό υλικό για το έτος 2007.

Παρόλα αυτά, τα στοιχεία που συγκέντρωσα, ήταν απόλυτα χρήσιμα καθώς βάσει 
αυτών προέκυψαν τα ακόλουθα συμπεράσματα.

Βάσει των συγκεντρωθέντων συνολικών στατιστικών στοιχείων για τα έτη 2005 και 
2006,παρακάτω δίνεται μια συνοπτική εικόνα όσον αφορά τις καλλιεργούμενες 
εκτάσεις για τις εξής καλλιέργειες:

(Για το Νομό Μαγνησίας πάντα)

5.1 .Κριθάρι(Στρέμματα)

Στο κριθάρι παρατηρήθηκε κατακόρυφη πτώση όσον αφορά τα καλλιεργούμενα 
στρέμματα. Δηλαδή, όπως φαίνεται και στο σχήμα, το 2005, οι καλλιεργούμενες 
εκτάσεις στο Νομό ανέρχονταν σε 7000 στρέμματα, ενώ το 2006 σε μόλις 1370 
στράμματα.
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5.2.Σιτάρι σκληρό(Στρέμματα)

Στο σκληρό σιτάρι παρατητήθηκε επίσης μείωση όχι τόσο μεγάλης τάξης όπως στο 
κριθάρι. Απο 1800 στρέμματα το 2005, οι καλλιεργούμενες εκτάσεις μειώθηκαν σε 
1139 στρέμματα το έτος 2006.

Στο παραπάνω σχήμα διακρίνεται επίσης μια πτώση στα στρέμματα και αυτή τη 
ψορά στις καλλιεργούμενες ποικιλίες ελιών που προορίζονται για λάδι αλλά και 
επιτραπέζιες ποικιλίες. Ο κύριος όγκος των καλλιεργούμενων αυτών εκτάσεων ελιών 
στο Νομό,παρατηρείται όπως θα δούμε και απο τα ερωτηματολόγια που θα 
ακολουθήσουν, στη περιοχή της κεντρικοανατολικής Μαγνησίας καθώς και της 
νότιας, στη περιοχή του Αλμυρού. Και εδώ λοιπόν φαίνεται καθαρά η πτώση απο το 
2005 στο 2006,όσον αφορά τις καλλιεργούμενες ξηρικές εκτάσεις της ελιάς.
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5.4.Σταφύλια νωπά οιναμπέλων(=ηρική έκταση - στρέμματα)
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Ακολούθως και στα νωπά σταφύλια οιναμπέλων παρατηρούμε μείωση των 
καλλιεργούμενων στρεμμάτων. Απο 1800 στρέμματα το έτος 2005, διακρίνεται 
καθαρά η πτώση για το έτος 2006 στα 1139 στρέμματα

5.5. Γαρδένια υπαίθρου - τεμμάχια

2005 2006

Μεταξύ των ετών 2005 και 2006 παρατηρείται επίσης μια κάμψη,μεγάλη αυτή τη 
φορά,δηλαδή της τάξεως των 102.000 τεμμαχίων γαρδένιας υπαίθρου.

Όπως προειπώθηκε και παραπάνω, η γαρδένια, καλλιεργείται εντατικά σε 
θερμοκήπια κυρίως της κεντρικής Μαγνησίας, σε περιοχές της Αγριός, των Λεχωνίων 
και είναι φυτό το οποίο δε διατίθεται μόνο στην εγχώρια αγορά, αλλά και σε χώρες 
του εξωτερικού, πχ Ολλανδία με εξαγωγές.
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5.6.Λεμονιές (Στρέμματα)

2005 2006

1 2

Στις λεμονιές αττο την άλλη παρατηρούμε αύξηση στον αριθμό των στρεμμάτων 
(σ ‘αυτή τη περίπτωση μιλάμε για ποτιστική έκταση εξ ολοκλήρου), απο 35 μόλις 
στρεέμματα το έτος 2005, στα 143 καλλιεργούμενα στρέμματα το έτος 2006.

5.7.Μανταρινιές(Στρέμματα)

2005 2006

Αύξηση και στις καλλιεργήσιμες εκτάσεις των μανταρινιών, καθώς όπως 
παρατηρούμε και στο σχήμα, διακρίνεται αύξηση απο 220 στρέμματα το έτος 2005, 
σε 258 στρέμματα για το έτος 2006.
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5.8.Πορτοκάλια(Στρέμματα)

2005 2006

Ομοίως, αύξηση διακρίνουμε και στις εκτάσεις που καταλαμβάνουν οι πορτοκαλιές. 
Τα στρέμματα που καλλιεργήθηκαν το 2005, ανέρχονται σε 250, ενώ το 2006 σε 486.

5.9.Μήλα(Ποτιστική έκταση)
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Απο την άλλη, οι ποτιστικές εκτάσεις της μηλιάς παρουσίασαν μείωση μεταξύ των 
ετών 2005 και 2006, απο 1.682 σε 1.264 στρέμματα αντίστοιχα.
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5.10.Κερασιες(Παραγωγή σε τόνους και έκταση σε στρέμματα)

2005 2006

Στη περίπτωση της κερασιάς, στο Νομό, μεταξύ των ετών 20065 και 2006, 
παρατηρήθηκε αφενός μείωση της παραγωγής απο 500 σε 283 τόνους αντίστοιχα, 
αφετέρου παρουσιάζεται ταυτόχρονη αύξηση στα καλλιεργούμενα στρέμματα απο 
720 σε 1.366 αντίστοιχα.

5.11.Φασολάκια υπαίθρου, τομάτες υπαίθρου, λάχανο, μαρούλια 
υπαίθρου(Παραγωγή σε τόνους)

■ ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

■ ΤΟΜΑΤΕΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

■ ΛΑΧΑΝΟ

■ ΜΑΡΟΥΛΙΑ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

2005 2006
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Στα παραπάνω είδη, τα οποία φαίνονται στο διάγραμμα, αναφέρουμε πως μεταξύ 
των ετών 2005 και 2006 είχαμε τα εξής αποτελέσματα αντίστοιχα στις 2 χρονιές:

• Αύξηση της παραγωγής στα φασολάκια υπαίθρου απο 1.000 σε 1.323 τόνους
• Αύξηση της παραγωγής στις τομάτες απο 8.000 σε 8.318 τόνους
• Αύξηση της παραγωγής και στο λάχανο απο 1.700 σε 2.378 τόνους
• Μείωση της παραγωγής στα μαρούλια υπαίθρου απο 2.600 σε 2.058 τόνους 

αντίστοιχα για τα έτη 2005 και 2006

Στις μπλε μπάρες απεικονίζεται η παραγωγή αχλαδιών σε τόνους-3.280 και 4.114 
τόνοι για τα έτη 2005 και 2006 αντίστοιχα. Αύξηση όμως παρατηρείται και στα 
στρέμματα της αχλαδιάς(κόκκινη μπάρα), όπου απο 4.100 το 2005, έφτασαν τα 
4.335 στρέμματα το έτος 2006.

Βάσει των παραπάνω διαγραμμάτων, σκοπός ήταν να παρουσιαστεί μια γενική 
εικόνα για κάποιες καλλιέργειες, οι οποίες συναντώνται συχνά κατά μήκος του Νομού 
μας. Τα καλλιεργούμενα αυτά είδη είναι αντιπροσωπευτικά για τη Μαγνησία κατα 
κάποιο τρόπο.
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5.13 Συμπεράσματα

Απο τα παραπάνω σχεδιαγράμματα μπορεί κανείς να βγάλει γενικά συμπεράσματα 
για τις καλλιέργειες που προαναφέρθησαν καθώς και για τη πορεία που 
ακολούθησαν μέσα στα δυο αυτά χρόνια καθώς και για άλλους παράγοντες που 
πιθανόν να συντέλλεσαν στη διαμόρφωση αυτής της εικόνας,πχ ο οικονομικός.

Παρατηρούμε λοιπόν, για τα φυτά μεγάλων καλλιεργειών και ενδεικτικά για το 
κριθάρι κατακόρυφη πτώση όσον αφορά τις καλλιεργούμενες εκτάσεις, κάτι το οποίο 
παρατηρείται και στο σκληρό σιτάρι.Αν αναλογιστούμε παράγοντες όπως πχ το 
ανάγλυφο της Μαγνησίας του οποίου μεγάλο κομμάτι είναι κυρίως ορεινό,σε 
αντίθεση με το ανάγλυφο του γειτονικού Νομού της Λάρισας το οποίο είναι πεδινό 
καθώς και τη μέση καλλιεργούμενη έκταση (αναφερόμενοι στις συγκεκριμένες 
καλλιέργειες) που έχει στη κατοχή του ένας γεωργός της Λάρισας και ένας γεωργός 
της Μαγνησίας,τότε εύκολα μπορούμε να αποδώσουμε τα αίτια που προκαλούν αυτή 
τη μείωση στο Νομό μας. Επιπλέον η εικόνα αυτή μπορεί να αποδωθεί σε 
οικονομικούς παράγοντες, πχ στο εισόδημα των καλλιεργητών και στο γεγονός ότι οι 
καλλιέργειες αυτές μπορεί να είναι οικονομικά ασύμφορες απο κάθε άποψη για τους 
ίδιους.

Μείωση μεταξύ των δυο αυτών ετών παρουσιάζει και η καλλιέργεια της ελιάς, 
γεγονός που μπορεί να αποδωθεί στον ανταγωνισμό που δέχονται οι παραγωγοί 
της Μαγνησίας απο παραγωγούς άλλων Νομών,παρότι η ελιά καλλιεργείται σε 
μεγάλες εκτάσεις κατά μήκος του Νομού.Κάτι παρόμοιο συμβαίνει και με τις εκτάσεις 
των σταφυλιών.

Στο τομέα της ανθοκομίας, η μεγάλη μείωση των παραγόμενων τεμμαχίων της 
γαρδένιας μπορεί επίσης να οφείλεται στον ανταγωνισμό,αλλά όχι κυρίως στον 
εγχώριο, μιας και γίνονται εξαγωγές προς Ευρωπαϊκές χώρες και κυρίως στην 
Ολλανδία.Ο ανταγωνισμός αυτός απο παραγωγούς του εξωτερικού, είναι ο κύριος 
παράγοντας που προκαλεί αυτή την εικόνα.

Μεταξύ των δυο αυτών ετών αύξηση στο Νομό παρουσιάζουν οι καλλιέργειες των 
ξινών, όπως μανταρινιές,πορτοκαλιές και λεμονιές. Αν και λίγα σχετικά τα 
καλλιεργούμενα στρέμματα, μπορούμε παρόλα αυτά να αποδώσουμε την αύξηση 
αυτή πιθανώς στη ζήτηση της αγοράς η οποία αυξάνεται καθώς και στο γεγονός ότι 
οι καλλιέργειες αυτές ευδοκιμούν ικανοποιητικά στο κλίμα της περιοχής.

Οι καλλιέργειες της μηλιάς και της αχλαδιάς, παρότι μπορεί να παρουσιάζουν 
κάποιες αυξομειώσεις μέσα στα δυο αυτά έτη,είναι καλλιέργειες που βρίσκονται 
σταθερά στις πρώτες θέσεις των παραγωγών του Νομού. Ειδικά η μηλιά η οποία 
καλλιεργείται εντατικά στη περιοχή της Ζαγοράς Πηλίου, απ όπου γίνονται και 
μαζικές εξαγωγές.

Σύμφωνα με τα παραπάνω, έγινε μια προσπάθεια κατανόησης των παραγόντων και 
των αιτιών που διαμόρφωσαν σε γενικά πλαίσια μια σφαιρική εικόνα όσον αφορά τα 
γεωργικά δεδομένα στο Νομό Μαγνησίας. Οι λόγοι αυτοί απο μόνοι τους ή σε 
συνδυασμό με άλλους παράγοντες όπως πχ κοινωνικοοικονομικοί,συνετέλλεσαν στο 
χτίσιμο αυτής της κατάστασης.
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6.Έρευνα και πειραματισμός

Η παρούσα αλλά και η παρακάτω ενότητα, κανονικά, θα έπρεπε να παρουσιάζεται 
νωρίτερα στη διατριβή. Κάπου στην αρχή, μιας και αναφέρονται βασικές και 
εισαγωγικές έννοιες του πειραματισμού. Παρόλα αυτά η ροή των ενοτήτων 
διαμόρφωσε αλλιώς τη δομή της πτυχιακής. Παρακάτω αναφέρεται:

6.1 Τι είναι έρευνα

Έρευνα καλούμε το σύνολο των διαδικασιών, τρόπων, μεθόδων και τεχνικών 
εκείνων που ο κάθε ερευνητής ακολουθεί, προκειμένου απο μια αρχική υπόθεση, να 
καταλήξει στα συμπεράσματα που ψάχνει και επιζητά.

Η έρευνα είναι μια πολυσύνθετη έννοια που απιτεί χρόνο, χρήμα, επιμονή και κυρίως 
τις απαραίτητες και κατάλληλες γνώσεις για τη διεκπεραίωσή της.

Οι μέθοδοι και οι τεχνικές που ακολουθούνται, είναι επιστημονικά αποδεδειγμένες και 
ενδείκνυνται για την έρευνα. Τέτοιες μέθοδοι μπορεί να είναι τα ερωτηματολόγια, τα 
πειραματικά σχέδια κά.

6.2 Τι είναι πειραματικός σχεδιασμός

Ο πειραματικός σχεδιασμός σαν έννοια μπορεί να οριστεί ως η διαδικασία της 
πραγματοποίησης ενός πειράματος, εκθέτοντας υποκείμενα σε πειραματικές 
συνθήκες και ο προκαθορισμός της στατιστικής επεξεργασίας που θα ακολουθηθεί 
στα αποτελέσματα.

Τα βασικά στάδια του πειραματικού σχεδιασμού είναι τα εξής:

1. Ο σχηματισμός της στατιστικής υπόθεσηςσαν προέκταση της επιστημονικής 
υπόθεσης που εξετάζεται με το πείραμα

2. Ο καθορισμός των πειραματικών συνθηκών (ανεξάρτητες μεταβλητές) που θα 
χρησιμοποιηθούν, οι εξαρτημένες ποσότητες (εξαρτημένες μεταβλητές) που 
θα καταγράφονται και οι εξωτερικοί παράγοντες (παράγοντες θορύβου)

3. Ο καθορισμός του πλήθους των υποκειμένων τα οποία θα χρησιμοποιηθούν
4. Η ανάθεση των συνδυασμών των πειραματικών συνθηκών στα υποκείμενα
5. Ο καθορισμός της στατιστικής διαδικασίας, με την οποία θα αναλυθούν τα 

παραγόμενα αποτελέσματα

ΠΗΓΗ 6.2: Τζώρτζιος,Στ (2005) Σημειώσεις:Εισαγωγή στο γεωργικό 
πειραματισμό,σελ 61
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6.3 Σφάλματα στην έρευνα-ττως επηρεάζουν

Σημαντικό και πρώτιστης σημασίας για την έρευνα είναι η αποφυγή συστηυατικών 
σφαλμάτων καθ’όλη τη διάρκειά της. Γενικός κανόνας κατά την έρευνα και το 
πειραματισμό είναι απο πλευράς του ερευνητή να αποφεύγει τα σφάλματα,μεγάλα 
και μικρά,καθώς αυτά επηρεάζουν αρνητικά-υποκειμενικά και οχι επιστημονικά τα 
αποτελέσματα της έρευνας.Απο την αρχική υπόθεση μέχρι τη στατιστική ανάλυση και 
τη ερμηνεία των αποτελεσμάτων, είναι πολύ σημαντικό να αποφευχθούν τα 
σφάλματα κάθε είδους.

7. Ερωτη ματολόγια

7.1 Τι είναι το ερωτηματολόγιο

Το ερωτηματολόγιο αποτελείται απο ένα σύνολο ερωτήσεων που αφορούν και 
διερευνούν συγκεκριμένες θεματικές ενότητες σχετικά με το θέμα που τίθεται υπο 
εξέταση και έρευνα.

Το ερωτηματολόγιο είναι ένας τρόπος δειγματοληψίας. Ως μέθοδος εξυπηρετεί το 
σκοπό της έρευνάς μας.

Οι ερωτήσεις που το απαρτίζουν, πρέπει να είναι σαφείς, μεστές και να κατανοητές 
απο τον ερωτηθέντα. Σκοπός των ερωτήσεων είναι η συλλογή απαντήσεων σχετικά 
με το θέμα που ο ερευνητής εξετάζει.

Αυτή η συλλογή απαντήσεων είναι λοιπόν καθοριστική, μιας και η ανάλυση και η 
στατιστική επεξεργασία αυτών (των απαντήσεων), θα μας δώσει τα συμπεράσματα 
που ψάχνουμε.

7.2 Σκοπός της δημιουργίας και χρήσης ερωτηματολογίων

Η δημιουργία των ερωτηματολογίων, σκοπό είχε τη κάλυψη συγκεκριμένων βασικών 
θεμάτων που αφορούν τη γεωργία στο Νομό Μαγνησίας.

Ερωτήσεις σχετικά με τα καλλιεργούμενα είδη, τις καλλιεργούμενες εκτάσεις, τις 
αποδόσεις των καλλιεργειών καθώς και με τα προβήματα των αγροτών.

Επίσης υπάρχουν ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση των ηλεκτρονικών υπολογιστών 
και της τεχνολογίας γενικότερα στο Κλάδο της Γεωργίας.

Οι ερωτήσεις αποσκοπούσαν στη συλλογή πληροφοριών χωρίς να γίνεται 
εμβάθυνση σε προσωπικά δεδομένα των παραγωγών καθώς τηρήθηκε το 
απόρρητο των προσωπικών στοιχείων όπως το όνομα.
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Η κατανομή των ερωτηματολογίων έγινε κατά το δυνατό "ομοιόμορφα” στο Νομό 
έτσι ώστε να μην υπάρξει κανενός είδους μεροληψία υπέρ και κατά κάποιων 
περιοχών.

Έτσι, ερωτηματολόγια μοιράστηκαν σε παραγωγούς στο Βόλο, στον Αλμυρό, στο 
Βελεστίνο, στις Μηλιές και σε άλλα χωριά του ορεινού μέρους του Πηλίου, σε 
παραθαλλάσια χωριά καθώς και σε χωριά στο ανατολικό Πήλιο.

Με αυτό το τρόπο αποφεύχθηκε η συγκέντρωση όλων των ερωτηματολογίων σε ένα 
ή δυο μέρη του Νομού, αντιθέτως κατά τη γνώμη μου κάλυψε μεγάλο μέρος της 
Μανησίας.

Απο τη στιγμή που καλύφθηκε ένας επαρκής αριθμός ερωτηματολογίων, ο οποίος 
αφορούσε τη Μαγνησία, θεωρήθηκε ενδιαφέρον η πιθανή σύγκριση των στοιχείων 
που θα προέκυπταν απο αυτά με στοιχεία ερωτηματολογίων άλλων Νομών.

Έτσι λοιπόν προκειμένου να επιτευχθεί το παραπάνω, ανατέθηκε σε φοιτητές η 
διάθεση του συγκεκριμένου ερωτηματολογίου με τις συγκεκριμένες ερωτήσεις σε 
παραγωγούς του Νομού απ’ όπου κατάγεται ο κάθε φοιτητής.

Φυσικά κάποιοι απο τους φοιτητές κατάγονται απο το Νομό Μαγνησίας, έτσι αυτό 
διευκολύνει κατά πολύ την έρευνα καθώς αυξάνεται μ ’ αυτό το τρόπο ο αριθμός του 
δείγματος ( Ν ). Κατά συνέπεια, αυξάνεται η αξιοπιστία της έρευνας.

7.3Τρόπος διάθεσης ερωτηματολογίων

Οι φοιτητές που συνέβαλλαν στην έρευνα με τη διάθεση των ερωτηματολογίων είναι 
οι εξής:

1. Αργύρη Θεοδώρα

2. Ζωσιμάς Αλέξης

3. Κάνδηλα Άννα

4. Κετικίδου Όλγα

5. Νικολάου Χρύσα

6. Στύλα Δήμητρα

7. Χαραλάμπους Ξένια

8. Χριστοφόρου Αγγελική
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Ουσιαστηκά, ο τρόπος κατανομής των ερωτηματολογίων έγινε με τυχαία 
δειγματοληψία.

Η δειγματοληπτική μέθοδος, είναι η μέθοδος που ιδιαίτερα ενδιαφέρει τον ερευνητή 
των εφηρμοσμένων θετικών επιστημών. Σε αντίθεση με την απογραφική, η 
δειγματοληπτική μέθοδος, χαρακτηρίζεται απο το οτι συγκεντρώνει στατιστικό υλικό 
απο τμήμα μόνο κάποιου πληθυσμού και χρησιμοποιεί τόσο το δελτίο απογραφής 
αλλά και το ερωτηματολόγιο, ανάλογα με τους αντικειμενικούς σκοπούς της έρευνας.

Η δειγματοληπτική μέθοδος είναι ειστημονική μέθοδος έρευνας, βασίζεται στις 
πιθανότητες και στην κανονικότητα εμφάνισης των γεγονότων και επιδιώκει την σε 
σμικρογραφία αναπαράσταση της κατάστασης στην οποία τα μελετώμενα 
χαρακτηριστικά βρίσκονται στον συνολικό πληθυσμό των στατιστικών μονάδων.

Λόγω της ικανότητάς της να ελλατώνει μεγάλους πληθυσμούς σε ευκολόχρηστα 
δείγματα, η δειγματοληπτική μέθοδος μπορεί να εφαρμοσθεί επιτυχώς τόσο απο το 
κράτος, όσο και απο ιδιωτικούς οργανισμούς και απο μεμονωμένους ερευνητές.

Στη διατριβή, η επιθυμία της ομοιόμορφης κατανομής και διάθεσης των 
ερωτηματολογίων ανα το Νομό, οδήγησε αυτόματα στην υιοθέτηση της 
δειγματοληπτικής μεθόδου. Έτσι, είχαμε ομοιόμορφη κατανομή και κατα πολλές 
πιθανότητες αντιπροσωπευτικά δείγματα κατά μήκος των περιοχών της Μαγνησίας.

",Αντιπροσωπευτικό, θεωρείται το δείγμα του πληθυσμού, του οποίου τα ερευνώμενα 
χαρακτηριστικά των στατιστικών μονάδων του (πληθυσμού), είναι όμοια προς τα 
χαρακτηριστικά των μονάδων του δείγματος, ή με διαφορετικό τρόπο, μαθηματική 
έκφραση, όταν η δομή του δείγματος είναιανάλογη προς τη δομή του αντίστοιχου 
πληθυσμού”.

ΠΗΓΗ : Τζώρτζιος,Στ (2005) Σημειώσεις:Εισαγωγή στο γεωργικό πειραματισμό,σελ 
42

7.4 Δειγματοληπτική μέθοδος διάθεσης ερωτηματολογίων
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8.Συλλογή δελτίων εκτίμησης φυτικής παραγωγής για τα έτη 2005 και 2006

8.1 Που αποσκοπεί η συλλογή των δελτίων αυτών

Η συλλογή των δελτίων για τα έτη 2005 και 2006 έγινε απο τη Νομαρχιακή 
αυτοδιοίκηση Μαγνησίας σε δυο δόσεις.

Τα συγκεντρωτικά αυτά δελτία ολοκληρώνονται ως προς τη συγγραφή τους κάποιους 
μήνες,γύρω στους εξι με εφτά, μετά απο το πέρας του έτους στο οποίο αναφέρονται. 
Έτσι αντιμετώπισα κάποια καθυστέρηση ως προς τη συλλογή αυτών.

Παρόλα αυτά τα συγκεκριμένα δελτία μας παρέχουν μια πλήρη εικόνα για τα 
καλλιεργούμενα είδη, απο φυτά μεγάλης καλλιέργειας μέχρι καλλωπιστικά, 
οπορωκηπευτικά,πυρηνόκαρπα, εσπεριδοειδή και ότι άλλο καλλιεργείται στο Νομό 
Μαγνησίας.

Απο τα στατιστικά στοιχεία των δυο ετών, τα οποία αρχικά προορίζονταν μόνο για 
ανάγνωση και παρουσίαση,προέκυψαν οι παρουσιάσεις μέσω σχεδιαγραμμάτων και 
πινάκων που παρατηρήσαμε παραπάνω.

8.2 Απογραφική μέθοδος συλλογής δελτίων φυτικής παραγωγής

Η συλλογή των δελτίων φυτικής παραγωγής εντάσσεται στην απογραφική μέθοδο 
και αυτό γιατί αναφέρεται προς το σύνολο του πληθυσμού και όχι κάποιο τμήμα, 
δείγμα ή κομμάτι του.

Η απογραφική μέθοδος λοιπόν, δεν εξετάζει μέρος του προς μελέτη πληθυσμού, 
αλλά το σύνολό του. Τα δελτία εκτίμησης φυτικής παραγωγής για τα δυο έτη που 
συγκεντρώσαμε, παρουσιάζουν αναλυτικά και συγκεντρωτικά τα δεδομένα που 
αφορούν τις καλλιέργιες στη Μαγνησία(όσον αφορά πάντα τα χαρακτηριστικά που 
εξετάζει, πχ εκτάσεις, αρδευτικές ποτιστικές, παραγωγή κα).

Ουσιαστικά τα δελτία αυτά που συλλέχθηκαν, αποτελούν κατά καάποιο τρόπο δελτία 
απογραφής για τα έτη 2005 και 2006 στο συγκεκριμένο γεωγραφικό χώρο.

Τα στοιχεία αυτά που συγκεντρώσαμε μας έδωσαν συμπεράσματα, που 
παοακολουθήσαυε παραπάνω, στα διανοάυυατα,σχετικά με κάποια καλλιεργούμενα 
είδη στο Νομό, στοιχεία όπως οι εκτάσεις που καταλαμβάνουν, η παραγωγή του 
κάθε είδους σε τόνους καθώς και συγκρίσεις με αυτά μέσα στα δυο έτη.

Στη παράρτημα στο τέλος, ακολουθεί αναλυτικά για τα έτη 2005 και 2006 η 
παρουσίαση των δελτίων εκτίμησης φυτικής παραγωγής για το Νομό Μαγνησίας(τα 
δελτία αυτά βρίσκονται και στο CD σε μορφή εγγράφου Excel.
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Στην ενότητα 7 (Ερωτηματολόγια), καθώς και στις υποενότητές της (7.1, 7.2, 7.3, 
7.4), παρουσιάστηκε ο σκοπός, ο τρόπος διάθεσης και τα ωφέλη που παρουσιάζει η 
χρήση του ερωτηματολογίου ως επιστημονική μέθοδος.

Τα αποτελέσματα που συγκεντρώθηκαν απο τα ερωτηματολόγια αυτά,μέσω της 
στατιστικής ανάλυσης μέσω ειδικού στατιστικού λογισμικού-βΡβθ-μας 
τροφοδότησαν με αποτελέσματα απο τα οποία προέκυψαν και τα ανάλογα 
συμπεράσματα της έρευνας.

Τα ερωτηματολόγια, όπως προαναφέρθηκε και σε προηγούμενη ενότητα, 
κατανεμήθηκαν στο Νομό Μαγνησίας ομοιόμορφα. Στη συνέχεια, δημιουργήθηκε το 
ερώτημα και η απορία εαν μπορεί να γίνει κάποιου είδους σύγκριση των 
αποτελεσμάτων που θα προκύψουν απο τα ερωτηματολόγια του Νομού Μαγνησίας 
με αυτά άλλων Νομών.

Αυτή ήταν η αρχική σκέψη. Η υλοποίησή της ήταν άμεση καθώς συνάδελφοι 
ανέλαβαν τη διανομή του ίδιου ερωτηματολογίου σε παραγωγούς των Νομών τους.

Οι Νομοί αυτοί είναι οι εξής:

• Λαρίσης
• Τ ρικάλων
• Εύβοιας
• Μεσσηνίας

Οι απαντήσεις που δώθηκαν στα ερωτηματολόγια απο τους παραγωγούς του 
εκάστοτε Νομού, βρίσκονται συγκεντρωμένες στο CD σε μορφή Microsoft Office 
Excel 2007 Worksheet-Excel. Η μετέπειτα επεξεργασία τους έγινε σε SPSS- 
εξειδικευμένο πρόγραμμα στατιστικής ανάλυσης.

Παρακάτω λοιπόν, στο τελευταίο αυτό κομμάτι της παρούσας διατριβής, θα 
παρακολουθήσουμε τα συμπεράσματα που προέκυψαν απο τη στατιστική ανάλυση 
των συγκεντρωθέντων αποτελεσμάτων για το Νομό Μαγνησίας, αλλά και τη 
σύγκριση αυτών με τα αποτελέσματα που μας έδωσαν οι υπόλοιποι Νομοί.

Η στατιστική ανάλυση που παρουσιάζεται, προέκυψε μέσω της χρήσης εδικού 
στατιστικού λογισμικού,το SPSS. Το εν λόγω πρόγραμμα κρίνεται ιδιαίτερα 
απαραίτητο και αναγκαίο για τέτοιου είδους στατιστικές αναλύσεις.

9-Ανάλυση στατιστικού υλικού-(απαντήσεις) ερωτηματολογίων
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Απαντήσεις:

9.1 Για τους παραγωγούς του Νομού Μαγνησίας:

1 .Στην ερώτηση: "Πόση έκταση καταλαμβάνουν συνολικά οι καλλιέργειές σας σε 
στρέμματα", οι ερωτηθέντες παραγωγοί του Νομού Μαγνησίας έχουν στη κατοχή 
τους κατά μέσο όρο 73,5 στέμματα.

Στο Νομό καλλιεργούνται σε μεγάλη έκταση οπορωφόρα, εσπεριδοειδή, ελιές, 
πηρυνόκαρπα καθώς και πολλά είδη λαχανικών. Σε συγκεκριμένες περιοχές, στο 
ανατολικό τμήμα του Νομού, καλλιεργούνται και φυτά μεγάλης καλλιέργειας όπως 
βαμβάκι, στάρι, κριθάρι και καλαμπόκι.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα κύρια καλλιεργούμενα είδη στο Νομό 
Μαγνησίας, κάποιος μπορεί να βρει στις ενότητες 3.4, 5 και 8, καθώς επίσης και στα 
ερωτηματολόγια.

2. Στην ερώτηση: "Είστε ευχαριστημένοι απο τις αποδόσεις των καλλιεργειών σας το 
τελευταίο χρόνο", οι ερωτηθέντες παραγωγοί του Νομού Μαγνησίας απάντησαν τα
εξής:

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ

Το 5,6% των ερωτηθέντων μας απάντησε πως έμεινε πολύ ευχαριστημένο.

Το 50% των ερωτηθέντων μας απάντησε πως έμεινε αρκετά ευχαριστημένο 

ενώ το 44,4% έμεινε λίγο ευχαριστημένο.

3. Στην ερώτηση: "Συμβουλεύεστε το γεωπόνο για τις καλλιεργητικές σας φροντίδες", 
τα αποτελέσματα που συγκεντρώσαμε ήταν τα εξής :
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ΠΑΝΤΑ ΣΥΧΝΑ ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ ΣΠΑΝΙΑ

Το 11,8% μας απάντησε πως πάντα συμβουλεύεται το γεωπόνο, το 52,9% συχνά, το 
29,4% απευθύνεται σ' αυτόν κάποιες φορές, ενώ το 5,9% τον επισκέπτεται σπάνια.

4. Στο ερώτημα: "Βλέπετε την εξέλιξη της τεχνολογίας με θετικό μάτι", οι απαντήσεις 
που συλλέξαμε έχουν ως εξής:

Δηλαδή, το 82,4% των ερωτηθέντων, βλέπει την εξέλιξη της τεχνολογίας στο κλάδο 
της γεωργίας θετικά σε αντίθεση με το 17,6 που είναι επιφυλακτικό και βλέπει την 
εξέλιξη αυτή με αρνητικό μάτι.
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6. Στην ερώτηση: "Χρησιμοποιείτε το Ιντερνετ στη δουλειά σας ως παραγωγός”, 
παρατηρήθηκαν τα εξής:

Απαντήσεις

Π ΝΑΙ 
Π οχι

Το 64,7% των ερωτηθέντων δεν κάνει χρήση του Ίντερνετ στη δουλειά του, ενώ 
μόλις το 35,3 εξ αυτών το βρίσκει χρήσιμο.

7.Στην ερώτηση: "Που σας χρησιμεύει το Ιντερνετ στην εργασία σας", οι παραγωγοί 
που κάνουν χρήση του Διαδικτύου μας απάντησαν τα παρακάτω:
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Δηλαδή, το 47,1% των ερωτηθέντων,απάντησε πως μέσω του Ίντερνετ ενημερώνεται 
για το καιρό γενικά,το 17,6% για επικοινωνία με άλλους παραγωγούς, το 35,3% 
ενημερώνεται γενικά για το καιρό, ενώ εντύπωση μας προκάλεσε το γεγονός πως 
κανένας παραγωγός απο τους ερωτηθέντες δε χρησιμοποιεί το Ίντερνετ για 
επίβλεψη χώρων όπως θερμοκήπια,αποθήκες κά.

8. Στην ερώτηση: "Κάνετε καλλιέργεια οικολογικών προϊόντων", δώθηκαν οι εξής 
απαντήσεις:
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Δηλαδή το 57,14% των ερωτηθέντων,κάνει ήδη καλλιέργεια οικολογικών προϊόντων, 
ενώ το 42,86% όχι.

Ταυτόχρονα, στο ίδιο δείγμα ερωτηθέντων, το 82,1%, μας απάντησε πως η τάση 
προς τα οικολογικά προϊόντα αποτελεί το μέλλον της γεωργίας,ενώ το 17,9% δεν 
υιοθετεί την ίδια άποψη.

9. Στην ερώτηση: " Για ποιούςλόγους πιστεύετε πως ο κόσμος προτιμά τα 
οικολογικά προϊόντα", οι απαντήσεις που πήραμε ήταν οι εξής:
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ΛΟΓΟΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Το 55,2% του δείγματος πιστεύει πως ο κόσμος προτιμά τα οικολογικά προϊόντα για 
λογους υγιεινής, το 27,6% για την ποιότητά τους, ενώ το 17,2% για την ασφάλεια που 
εξασφαλίζει η κατανάλωσή τους έναντι των άλλων.

Οι λιγοστές απαντήσεις, που συγκεντρώσαμε, οι οποίες υποστηρίζουν πως ο 
κόσμος δεν προτιμά τα οικολογικά προϊόντα, φέρουν ως λόγο την τιμή των 
προϊόντων αυτών.

10. Στην ερώτηση: "Αντιμετωπίζετε κάποιο ουσιαστικό πρόβλημα στην εργασίας 
σας", παρατηρήθηκαν τα εξής:

Το 50% του ερωτηθέντος δείγματος αντιμετωπίζει κάποιο ουσιαστικό πρόβλημα στην 
εργασία του,ενώ το άλλο 50% όχι.

Το 50% που αντιμετωπίζει προβλήματα, εντάσσει τα προβλήματα αυτά στις εξής 
κατηγορίες:
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ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ- ΕΡΓΑΤΙΚΟΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΝΕΡΟΥ ΑΚΡΙΒΑ ΑΓΟΡΑΣ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ

• Το 8% αντιμετωπίζει προβλήματα διάθεσης νερού.
• Το 24% αναφέρει πως το κόστος εργασίας είναι δυσβάσταχτο και τα ακριβά 

εργατικά είναι ασύμφορα.
• Το 16% υποστηρίζει πως υπάρχει έλλειψη εργατικών, ενώ το 28% 

αντιμετωπίζει οικονομικά προβλήματα.
• Το 8% παρατηρεί έλλιψη διαθέσιμης αγοράς κατά τη προώθηση των 

προϊόντων τους.
• Το 4% πιστεύει πως οι επιδοτήσεις που παρέχονται απο το κράτος,είναι 

ελλιπείς ή ανύπαρκτες τη στιγμή που το 12% θεωρεί πως οι συνθήκες 
εργασίας είναι ιδιαίτερα δύσκολες.

11 Στην ερώτηση: " Θα συμβουλεύατε ένα νέο να ακολουθήσει το επάγγελμα του 
γεωργού-παραγωγού”,το 35,7% των ερωτηθέντων απάντησε πως θα το έκανε, ενώ 
το 64,3% δε θα το συνιστούσε.

Τέλος, το 46,43% του δείγματος, μας απάντησε πως θα άλλαζε ευχαρίστως 
επάγγελμα, απ’αυτό του παραγωγού γεωργού αν και εφόσον παρουσιαζόταν η 
κατάλληλη ευκαιρία, ενώ το 53,57% δεν θα άλλαζε επάγγελμα.
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Οι απαντήσεκ.τα ποσοστά και τα αποτελέσυατα έχουν προκύωει απο την 
επεξεργασία των ερωτηματολογίων, τα οποία περιλαιιβάνονται στη παρούσα 
πρακτική στο παράρτηυα αλλά και ηλεκτρονική ιιορφή.

9.2 Για τους παραγωγούς των άλλων Νομών

Οι Νομοί αυτοί είναι οι εξής:

• Λαρίσης
• Τρικάλων
• Εύβοιας
• Μεσσηνίας

Τα αποτελέσματα που συγκεντρώθηκαν απο αυτούς τους Νομούς επεξεργάζονται 
αθροιστικά, δηλαδή όλοι οι Νομοί ως μια ενιαία μονάδα,έτσι ώστε να γίνει σύγκριση 
αυτών στη συνέχεια με κάποια στοιχεία που προέκυψαν απο το Νομό Μαγνησίας.

Πολλά απο τα ερωτήματα που απαντώνται παρακάτω,έχουν αναλυθεί και 
παραπάνω. Πολλά άλλα μελετώνται και αναλύονται για πρώτη φορά.

Όλα όμως προέρχονται μέσα απο τα ερωτηματολόγια.

Σκοπός είναι η σύγκριση κάποιων αποτελεσμάτων μεταξύ του Νομού Μαγνησίας με 
τους άλλους Νομούς, και η αντιπαράθεση των στοιχείων που έχουμε στη διάθεσή 
μας μεταξύ τους

Οι παραγωγοί των συγκεκριμένων Νομών φαίνεται να έχουν σύμφωνα με 
υπολογισμούς στη κατοχή τους κατά μέσο όρο 142,6 στρέμματα, έναντι 73,5 
στρέμματα που έχουν κατά μέσο όρο στη κατοχή τους οι παραγωγοί του Νομού 
Μαγνησίας.

Στις περιοχές αυτές παρατηρούμε σε μεγάλη έκταση να καλλιεργούνται βαμβάκι, 
σιτάρι, καλαμπόκι,ελιές, εσπεριδοειδή όπως πορτοκάλια, καρπούζια(στη Μεσσηνία) 
και λαχανικά,όπως τομάτες, αγγούρια, φασολάκια αλλά και πατάτα(σε περιοχές της 
Εύβοιας αλλά και της Μεσσηνίας).
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1 Στο ερώτημα:'' Είστε ευχαριστημένοι απο τις αποδόσεις των καλλιεργειών σας τον 
τελευταίο χρόνο",παρατηρήσαμε τα εξής:

60.0%

40.0%

20.0%

0.0%
ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΘΟΛΟΥ

Το 29,2% του δείγματος τη τελευταία χρονιά έμεινε πολύ ευχαριστημένο απο τις 
αποδόσεις, το 66,7% αρκετά ενώ το 4,2% καθόλου.

Στο ίδιο ερώτημα στο Νουό Μαννησίαο είχαμε παρατηρήσει τα εξής:

Το 5,6% των ερωτηθέντων μας απάντησε πως έμεινε πολύ ευχαριστημένο. Το 50% 
των ερωτηθέντων μας απάντησε πως έμεινε αρκετά ευχαριστημένο, ενώ το 44,4% 
έμεινε λίγο ευχαριστημένο.

2. Στο ερώτημα: "Συμβουλεύεστε το γεωπόνο για τις καλλιεργητικές σας 
φροντίδες"
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37



To 56% των ερωτηθέντων παραγωγών μας απάντησε πως τον συμβουλεύεται 
πάντα, το 36% τον επισκέπτεται συχνά, ενώ μόλις το 8% ζητάει τη γνώμη του 
κάποιες μόνο φορές.

Στο ίδιο ερώτημα,για το Νομό Μαννησίας παρατηρήσαμε πιο πάνω τα εξής:

Το 11,8% μας απάντησε πως πάντα συμβουλεύεται το γεωπόνο, το 52,9% συχνά, το 
29,4% απευθύνεται σ' αυτόν κάποιες φορές, ενώ το 5,9% τον επισκέπτεται σπάνια.

Σχηματικά:
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3.Στο ερώτημα: "Πιστεύετε πως η τεχνολογία μπορεί να αντικαταστήσει παλιές 
καλλιεργητικές μεθόδους", το 100% μας απάντησε πως το πιστεύει!

Στο ίδιο ερώτημα,σύμφωνα με υπολογισμούς, το 82,4% μας απάντησε πως πιστεύει 
στην αντικατάσταση των παλαιών καλλιεργητικών μεθόδων απο την εξέλιξη της 
τεχνολογίας, ενώ το 17,6% δεν υιοθετεί την ίδια άποψη.
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4. Στην ερώτηση: "Χρησιμοποιείτε το Ίντερνετ στη δουλειά σας ως παραγωγός- 
γεωργός", παρατηρήσαμε τα εξής...

Το 66,7% μας απάντησε πως κάνει χρήση Ίντερνετ στη δουλειά του, ενώ το 33,3% 
όχι.

Στο ίδιο ερώτημα, στο Νομό Μαγνησίας, είχαμε τα εξής:

Το 64,7% των ερωτηθέντων δεν κάνει χρήση του Ίντερνετ στη δουλειά του, ενώ 
μόλις το 35,3 εξ αυτών το βρίσκει χρήσιμο.

5. Στην ερώτηση που έγινε στους παραγωγούς των συγκεκριμένων Νομών: 
"Πιστεύετε πως η στροφή προς τα οικολογικά προϊόντα είναι το μέλλον"...

80.0%

60.0%

40.0%

20.0%

0.0%

Ναι το πιστεύω Οχι δε το πιστεύω
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To 75% μας απάντησε πως το πιστεύει, ενώ το 25% θεωρεί πως τα οικολογικά 
προϊόντα δεν είναι το μέλλον.

Την ίδια στιγμή, στο Νομό Μαγνησίας, το 57,14% των ερωτηθέντων,κάνει ήδη 
καλλιέργεια οικολογικών προϊόντων, ενώ το 42,86% όχι.

6. Στο ερώτημα που τέθηκε: " Πιστεύετε πως το επάγγελμα του γεωργού-παραγωγού 
αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα στις μέρες μας", το δείγμα απάντησε τα εξής:

Το 84,6% πιστεύει πως το συγκεκριμένο επάγγελμα, αντιμετωπίζει σοβαρά 
προβλήματα στις μέρες μας, σε αντίθεση με το 15,4% που υποστηρίζει το αντίθετο.

Στο ίδιο ερώτημα, οι παραγωγοί του Νομού Μαγνησίας μας δώσανε τις εξής 
απαντήσεις:

Το 79,3% υποστηρίζει πως όντως,το επάγγελμα του παραγωγού γεωργού, 
αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα στις μέρες μας, ενώ μόλις το 20,7 % πιστεύει το 
αντίθετο

7.Όταν το δείγμα ερωτήθηκε εαν είναι ευχαριστημένοι απο τη συμβολή της πολιτείας 
στα προβλήματα που κατά καιρούς αντιμετωπίζει, συγκεντρώσαμε τις εξής 
απαντήσεις:
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60,0%

ΝΑΙ ΟΧΙ

Το 45,83%, μας απάντησε πως η συμβολή της πολιτείας στα κατά καιρούς φλέγοντα 
για τους γεωργούς θέματα είναι ουσιαστική, ενώ το 54,17% πιστεύει πως είναι 
ανύπαρκτη.

8. Στην ερώτηση : "Εσείς αντιμετωπίζετε κάποιο ουσιαστικό πρόβλημα στην εργασία 
σας ως παραγωγός", το 54,84% του ερωτηθέντος δείγματος μας απάντησε πως 
αντιμετωπίζει ενώ το 45,16% υποστήριξε το αντίθετο.

Σε σύγκριση με το Νομό Μαγνησίας, στο ίδιο ερώτημα, που μελετήσαμε και 
παραπάνω, το 50% του ερωτηθέντος δείγματος αντιμετωπίζει κάποιο ουσιαστικό 
πρόβλημα στην εργασία του,ενώ το άλλο 50% όχι.

9.Στην ερώτηση: "Θα συμβουλεύατε ένα νέο να ακολουθήσει το επάγγελμα του 
γεωργού παραγωγού" ...

41



80.0%

I 74.1%

------------ 1-----------------
Οχι σε καμία περίπτωση!

Το 25,9% του ερωτηθέντος δείγματος μας διαβεβαίωσε πως θα συνιστούσε 
ανεπιφύλακτα σε άνα νέο παιδί να ασχολυθεί επαγγελματικά ως γεωργός- 
παραγωγός. Αντιθέτως, το 74,1% του ίδιου δείγματος, υποστηρίζει πως σε καμιά 
περίπτωση δε θα έκανε τη συγκεκριμένη κίνηση.

Στην ίδια ερώτηση που τέθηκε σε παραγωγούς του Νομού Μαγνησίας, το 35,7% των 
ερωτηθέντων απάντησε πως θα το έκανε, ενώ το 64,3% δε θα το συνιστούσε σε 
καμιά περίπτωση.

10. Τέλος, στην ερώτηση: "Αν σας δινόταν η ευκαιρία απο υψηλό πόστο, πχ 
Υπουργός Γεωργίας, τι θα ήταν το πρώτο πράγμα που θα προσπαθούσατε να 
αλλάξετε"
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40,0%

Καλύτερη διάθεση Καλύτερη Μείωση κόστους Απαγόρευση Αύξηση Αλλο
επιδοτήσεων- αξιοκρατεία- παραγωγής- επικίνδυνων συντάξεων και
Περισσότερα Συχνότεροι Μείωση φυτοφαρμάκων αξιοκρατεία στις

χρήματα στους έλεγχοι σε όλα τα εισαγωγών αποζημιώσεις
αγρότες στάδια

(παραγωγήψς
πώληση)

• Το 29,2% των ερωτηθέντων μας απάντησε,πως αν του δινόταν η ευκαιρία, θα 
επιχειρούσε καλύτερη διάθεση των προβλεπόμενων επιδοτήσεων, καθώς και 
διανομή μεγαλύτερων χρηματικών ποσών στους αγρότες

• Το 33,3% των ερωτηθέντων μας απάντησε πως θα φρόντιζε για τη καλύτερη 
αξιοκρατία στο συγκεκριμένο κλάδο και στους παρεμφερείς του.Επίσης θα 
επιχειρούσε συχνότερους ελέγχους, στα παραγώμενα προϊόντα,στους 
σχετικούς και αρμόδιους με το κλάδο φορείς και γενικότερα σε όλα τα στάδια 
απο τη παραγωγή μέχρι και τη πώληση του παραγώμενου προϊόντος

• 8,3% του δείγματος μας απάντησε πως θα φρόντιζε για τη μείωση του 
κόστους παραγωγής του προϊόντος αλλά και για τη μείωση των εισαγωγών, 
έτσι ώστε να προωθηθούν καλύτερα και σε μεγαλύτερο βαθμό τα εγχώρια

• Επίσης 8,3% του ίδιου δείγματος θα ασκούσε πιέσεις για την απαγόρευση 
των επικίνδυνων για τον άνθρωπο και για το περιβάλλον τοξικών 
φυτοφαρμάκων

• Το 16,7% των ερωτηθέντων αγροτών θα επιχειρούσε αύξηση των συντάξεων 
καθώς και μεγαλύτερη αξιοκρατεία στις αποζημιώσεις προς τους 
παραγωγούς

• Το 4,2%, αφορά άλλες απαντήσεις που δώθηκαν, μεταξύ των οποίων 
αναφέρθηκε η απόκτηση περισσότερων δικαιωμάτων απο τους Έλληνες 
παραγωγούς, δικαιώματα εφάμιλα και ισάξια με αυτά των παραγωγών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, με σκοπό την αύξηση του ανταγωνισμού των
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παραγώμενων προϊόντων της Ελλάδας με αυτά των άλλων χωρών και την 
ισάξια μεταχείριση όλων των γεωργών παραγωγών της Ε.Ε.

9.3 Σύγκριση καλλιεργούμενων ειδών μεταξύ Νομού Μαγνησίας και άλλων 
Νομών

Η παρακάτω συγκρίσεις που λαμβάνουν χώρα, σαν σκοπό έχουν να μας δώσουν μια 
γενική εικόνα σχετικά με κάποια κοινά καλλιεργούμενα φυτικά είδη μεταξύ του Νομού 
Μαγνησίας και των άλλων προαναφερθέντων Νομών(αθροιστικά).

Αρχικά έγινε προσπάθεια κατηγοριοποίησης των καλλιεργούμενων ειδών σε μεγάλες 
κατηγορίες, πχ φυτά μεγάλης καλλιέργειας, οπωροφόρα, οπορωκηπευτικά κοκ.

Σκοπός και εδώ είναι η παρουσίαση και σύγκριση όπως και παραπάνω, των κύριων 
και βασικότερων καλλιεργειών. Παρόλα αυτά κάποιες καλλιέργειες που συναντάμε 
στο Νομό Μαγνησίας(στον αριθμό στρεμμάτων),δε τη συναντάμε στους άλλους 
Νομούς, αλλά και αντίστροφα.

Γι αυτό το λόγο, έγινε η παραπάνω κατηγοριοποίηση σε μεγαλύτερες κατηγορίες, 
όπου αυτό ήταν δυνατό, αλλά όποια ή όποιες απο τις βασικές καλλιέργειες που 
συναντήσαμε και στο Νομό Μαγνησίας μα και στους άλλους,παρουσιάζονται ως 
έχουν.

Τα στατιστικά στοιχεία που υπόκεινται σε ανάλυση προέρχονται απο τα 
ερωτηματολόγια για δυο(2) λόγους:

1 Είναι τα πιο πρόσφατα στοιχεία που έχουμε στη κατοχή μας μιας και τα 
ερωτηματολόγια αναφέρονται χρονικά στο τελευταίο χρόνο και για το Νομό 
Μαγνησίας αλλά και για τους υπόλοιπους

2.Τα συγκρινόμενα δείγματα είναι ομοιόμορφα και η σύγκριση μεταξύ τους κατά το 
δυνατόν δίκαιη. Αυτό γιατί τα συγκεντρωτικά στοιχεία απο τη Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση του Νομού Μαγνησίας μας δίνουν πολύ μεγαλύτερα νούμερα απο αυτά 
που θα προκύψουν απο τους συγκεκριμένους σε αριθμό παραγωγούς των άλλων 
Νομών. Συν το γεγονός ότι η σύγκριση στοιχείων προερχομένων απο τη Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση του κάθε Νομού, προϋποθέτει τη συγκέντρωση του αντίστοιχου 
συγκεντρωτικού υλικού απο αυτούς, για κάποια καθορισμένα έτη, πράγμα που δεν 
αφορά το θέμα της έρευνάς μας.

Έτσι, για πιο δίκαια και αντικειμενικά αποτελέσματα θεωρήθηκε επιστημονικά ορθό οι 
παρακάτω συγκρίσεις να προέλθουν απο στατιστικό υλικό που προκύπτει απο τα 
ερωτηματολόγια.
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1 .Στάρι(Στρέμματα)

Μαγνησία Άλλοι Νομοί

Στο δείγμα μας, μικρή διαφορά παρατηρήσαμε μεταξύ του αριθμού των στρεμμάτων 
καλλιεργούμενου σιταριού μεταξύ του Νομού Μαγνησίας και των άλλων Νομών.

Μαγνησία Άλλοι Νομοί

Αντιθέτως, στον αριθμό στρεμμάτων καλλιεργούμενου βαμβακιού, το δείγμα μας 
παρουσιάζει μεγάλυ διαφορά μεταξύ του Νομού μας και του συνόλου των 
υπολοίπων Νομών, δίνοντας στους άλλους μεγαλύτερο προβάδισμα 880 
στρεμμάτων.
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3.Ελιές(Στρέμματα)

Μαγνησία Άλλοι Νομοί

Στο δείαγμα μας, όσον αφορά τον αριθμό στρεμμάτων με καλλιεργούμενες ελιές, 
όπως φαίνεται και στο σχήμα, ο Νομός Μαγνησίας παρουσιάζει 332 στρέμματα 
έναντι 370 που παρουσιάζουν οι άλλοι Νομοί αθροιστικά.

Μαγνησία Άλλοι Νομοί

Τεράστιο χάσμα παρατηρείται στον αριθμό στρεμμάτων καλλιεργούμενων λαχανικών 
μεταξύ του Νομού μας και των άλλων Νομών. Όπως διακρίνεται και στο σχήμα, στα 
ερωτηματολόγια του δείγματός μας, οι παραγωγοί του Νομού μας φαίνεται να 
καλλιεργούν μόλις 16 στρέμματα,έναντι των 590 που καλλιεργούν οι παραγωγοί των 
άλλων Νομών!
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5.Καλαμπόκι(Στρέμματα)

Μαγνησία Άλλοι Νομοί

Μεγάλη η παρατηρούμενη διαφορά και στο καλαμπόκι όπου στο δείγμα που 
συγκεντρώσαμε, οι παραγωγοί της Μαγνησίας φαίνεται να καλλιεργούν μόλις 50 
στρέμματα μπροστά σε 480 στρέμματα που καλλιεργεί το δείγμα που πήραμε απο 
τους άλλους Νομούς.

Συυπεράσυατα των παραπάνω συνκοίσεων:

Αν και όπως προειπώθηκε, ο αριθμός των δειγμάτων απο τους άλλους Νομούς δεν 
είναι το ίδιο μεγάλος με αυτόν που προέρχεται απο το Νομό Μαγνησίας, εντούτοις η 
σύγκριση που προκύπτει απο τα μεταξύ τους στοιχεία, μας δίνει μια γενική εικόνα ως 
προς τη κατάσταση της Μαγνησίας απέναντι στους υπολοίπους.

Σύμφωνα λοιπόν με τα παραπάνω σχεδιαγράμματα, η Μαγνησία, όσον αφορά τα 
φυτά μεγάλης καλλιέργειας, παρουσιάζεται στο δείγμα μας να υστερεί σε εκτάσεις 
αρκετά, έναντι του δείγματος των άλλων Νομών, γεγονός που επαληθεύεται και στη 
πραγματικότητα.

Συγκεκριμένα, μιλώντας για τις εκτάσεις καλαμποκιού και βαμβακιού, ο Νομός μας, 
βρίσκεται αρκετά πίσω σε σχέση με τα δείγματα απο τους άλλους Νομούς. 
Εξαίρεση(για το υλικό που μελετούμε),παρουσιάζουν οι εκτάσεις σταριού, οι οποίες 
όπως διακρίνουμε και στο διάγραμμα παραπάνω είναι ποσοτικά σχεδόν 'σες.

Τα παραπάνω στοιχεία αντιπροσωπεύουν σε μεγάλο βαθμό τη πραγματικότητα,αν 
εξαιρέσουμε βέβαια το σιτάρι. Αυτό είναι λογικό για ποικίλους λόγους, όπως πχ 
εδαφοκλιματικοί παράγοντες, ο άρτιος εξοπλισμός(γεωργικοί 
ελκυστήρες,παρελκόμενα κα),το γεωγραφικό ανάγλυφο και πολλοί άλλοι.Είναι 
πάντως γνωστό πως ο Νομός μας δε φημίζεται για τις καλλιέργειες, σε αντίθεση με 
άλλους όπως πχ ο Νομός Λαρίσης.
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Στα στοιχεία που μελετήθηκαν και στις αναλύσεις που έλαβαν χώρα προηγουμένως, 
παρατηρούμε διαγραμματικά πως η Μαγνησία υστερεί για τα συγκεκριμένα έτη και 
στη καλλιέργεια της ελιάς σε σχέση με τους υπόλοιπους.

Το ίδιο ακριβώς φαινόμενο παρατηρείται και στις καλλιέργειες των λαχανικών, 
χειμερινών και εαρινών.

Οι παράγοντεςπου συντελλούν στην εικόνα αυτή μπορεί να ποικίλλουν.Οικονομικοί 
λόγοι κάθε είδους είναι ικανοί να αποτρέψουν τους παραγωγούς απο τις καλλιέργειες 
των λαχανικών ή ακόμη και να στραφούν σε άλλες.Η ανάλογη ζήτηση της αγοράς και 
ο ανταγωνισμός που ενδέχεται να αντιμετωπίζουν οι ελαιοπαραγωγοί από άλλους 
Νομούς είναι σκληρός και να καθιστά τη καλλιέργεια της ελιάς ασύμφορη σε πολλές 
περιπτώσεις.

Τέλος, φυσικοί παράγοντες όπως φυσικοί εχθροί των καλλιεργειών αυτών όπως πχ ο 
δάκος της ελιάς, αποτελεί και αυτός με τη σειρά του ένα παράγοντα ο οποίος 
διαμορφώνει τις ανάλογες συνθήκες στη καλλιέργειά της.

10.Τελευταία συμπεράσματα-Επίλογος

Στόχος της διατριβής, ήταν να ανταποκριθεί στον αρχικό σκοπό της, δηλαδή τη 
γενική παρουσίαση της παρούσας καλλιεργητικής κατάστασης με τους 
συγκεκριμένους τρόπους και τεχνικές, όπως τη συλλογή στοιχείων , τη χρήση 
ερωτηματολογίου, τις στατιστικές αναλύσεις και όποια άλλη μέθοδο συνέβαλλε σ 
αυτό με πάντα επιστημονικά τεκμηριωμένους τρόπους.

Θα είναι ιδιαίτερα ευχάριστο η συγκεκριμένη πτυχιακή να αποτελέσει πηγή έρευνας 
και για μελλοντικές εργασίες και μελέτες,αλλά και μέσο πληροφόρησης προς τον 
κάθε ενδιαφερόμενο.
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8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

^ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ NEAJCAEU

11/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ



13/AN ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΊΤ ,* Ρθ^4 

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 'Χ'ΜΡί tPlfrAPl·

1 6/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ fety/ftf,/!

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

>0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ (A&rcy-^ γ<Γ£ί*τ\

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

>ΝΑΙ gj)

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ ^ΟχΓ)

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

(>Ν^?>ΟΧΙ

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ AtP(fc° tn^rO^.

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

NAiy>OXI

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ (θχΓ)

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ /j4tCY

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ΑΛ**ϊΡθ)τ

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ζ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ■

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

(7^ \
>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ >(ΑΙΓΟ^ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ ί^ΣΥΧΝΑ J >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

^SaT) >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

(42Γ)>ΟΧΙ

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

(^Ap>OXI

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

Si

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

^Γ)>ΟΧΙ

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ



14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ 

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 

1 6/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

^Ν?Γ>ΟΧΙ

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ Xf£/41

19/Π ΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ^ ΥΡ<=>'

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ (SP(~A Ύ(C4-

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

(Κ^Γ)>ΟΧΙ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ ^δχί)

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ JPIA ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

25/AN ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ &

I/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ ί ><Λ©|4 \z,€AC2-~X ' ^ ° ^J
C ^

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ 3 <S^74P'4-

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ)

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ ^ΑΡΚΕΤ^? >ΛΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

^ΑΝ3?>ΣΥΧΝΑ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

^ΝαΓ)>ΟΧΙ

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

^NAj^7>OXI

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>0X1

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

^ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

ί Αΐ) >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ 

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 1_\ 1 ff ^

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 5ΙΟ Α-Ρ» A

17/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

^αΓ)>οχι

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ γ Γ\&λ Vi

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

(<®Γ)>ΟΧΙ

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑί? γψΗϋΟ

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ' 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ /

ΚΣΤΙΚΑΝ

>ΝΑΙ

NYMr\V>Vfc\<^
| Vi W
\ H^oifcovrioi

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>0X1

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η 
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ ^^

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

\cotnoi,
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ iS }

1/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ ^AA'TAAJiM Α μΛ|ΊΝΗ^*Ι

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ^ ■ Λβχ'-Ν'

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ)ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) IS

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ 0ΛΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ >ΣΥΧΝΑ -0ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

Qnai >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

©4ΑΙ >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ ©XI

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ *

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

©ΙΑΙ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

>ΝΑΙ SbX!

1



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ
Ό

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ <6^Λβ(Γ|α2,

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

(>^)ΑΙ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ <Πο^14ΤΑ- /V ‘'/ΟνΘίΜ' Ι

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

@ΡΑΙ >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ 0§>ΧΙ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ <§ΟΧΙ

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ <2*)ΧΙ

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

©ΙΑΙ >0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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// ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ; b/--------------------------- --- -

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ 77 \&\ Α'

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ . Ρ\ ^2

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ \ QQ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) OquJpOckpe\ '

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥΔ>ΑΡΚΕΤΑί^ΛΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ mXNA/ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

>0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

^ΝΑΙ) >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ J >0X1

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

(^^ΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

^>^ΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

ζ^ΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

>ΝΑΙ 0)

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

>ΝΑΙ\ >0X1

1



i XpQ'JO13/AN ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ 

1 4/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ 

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ

ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ

nf ^ ΘΤ^'

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

@ >0X1 , ~

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ^3 <3 \C\ZOc

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡ ΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

>0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ &

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ / >0X1

λλ

2jc

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

(^ΝΑΪ) >0X1 ν (

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ 1 ^

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΓΓΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ^>0^

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ />ΟΧΙ

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ j ^ ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ V

1/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ {\£*ΟΝ jf\

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ j A

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ 15"

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) 10 (μλ^ /S

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ (>/ΐΡΚΕΤΑ >ΛΙΓΟ >ΚΑΟΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ 0ΥΧΝΑ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

(®ΑΙ >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

GJUl >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ @)ΧΙ

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

(J$IAI >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

>ΝΑΙ Γ>$)ΧΙ



η/αν οχιποιοι οι λογοι ΒβΝ 6ΤχΑ τμν ΛηΑ·ΡΑΓτμτΡ ογ^Ιή μεΦαιι-Ι

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

@1ΑΙ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑόΓΟ I Ρύ' OTH'tai -ΥΑΓονΆΚ

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

%)ΑΙ >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ V Ρο S Λ’Λ Μ <\ΤA k i
-SH5 Π?ο^οΜΤ£ν "S-Tv4r\i ΛΓοΡΑ 4-CivU.oNCiVnvoA 

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ ^ΧΙ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ \>pXI

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡ ΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ QDXI
ίί

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

^ΑΙ >0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ Cl Gp Η

^/UfVtPies.

13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

2



1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ ΟοΥΰ'ν

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ΑΓΡ > A

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ 2 5

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) \ 0 - ^ ^ ow

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ ©ΡΚΕΤΑ >ΛΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ >ΣΥΧΝΑ (>£ΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

(>f)A\ >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

@ΑΙ >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ 0)ΧΙ

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΑΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ gj

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

0>ΐ))ΑΙ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

(^ΑΙ >0X1

^ (Ρι

ζ) OAOpuvUa-

1



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ i/^ ^o\jO 

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ ΟΠΟρον^πCvrtO^O, Q^0_,

16/TI ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ TO ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ ρ . ·. α)

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

@Κΐ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ^οισΤμΤΒ ^CemvlU

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

ΑΙ >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ CAVOMOM] VcA

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>NjlAI >0X1

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ 0)ΧΙ

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

0>^ΙΑΙ >0X1

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ ^)ΧΙ

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ (Π Λ/V^Am Α ί A

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ |Ί A ΑΑ Α(Μ 1 ΔΙ A

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ 2. 6“2Φ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ζ Q 0 f Soo tu

ο-χνοΧ)(θ ίο. n 1
5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΓΓΟ WoAouO&w. i
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ Λ

>πολυ Qpketa >λιγο >καθολου

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ >ΣΥΧΝΑ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ ρ>^ΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

^ΑΙ >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

>ΝΑΙ g)XI

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ 0)ΧΙ

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ *

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

Qai >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

0νΙΑ! >0X1

1



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ Ν-1 Α'νΠ A

\0 VfoN'A

Γ^-T^rX AJJ U

I 4/AN ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/AN ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ
^Τμ. (τΛ Ή

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΑΙ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ^ ^ | Νμ

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

(^ΜΑΙ >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ 01 lc bvjvi ε> Μ 11< A
<Σ/ν/\£ιψμ nyxoS1Ta(9^Wi ΠοΛ^ <r-i 

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ 0ρΧΙ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ XI

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ gpXI

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

*1 (\οϊ-Λνγ)-μ 1ΤΑ Μ/ΓΤΑ fxCr'o'TSiM
Φχ e>vWoMo«AHd\ ΚλΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ iS Ο

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ΑΦη ^0 4 Μ

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ^ ^

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) £ Λ ' <τ$- (^~Ζ (τφ)

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ (>^ΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ >ΣΥΧΝΑ (ΞΗ^ΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

cSjai >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

(>j)lAI >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ QpXI

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

0ΝΑΙ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

>ΝΑΙ 0)ΧΙ

1



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ 

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ ( <5 Α Π Μ (Η A U&

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

^JAI >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ DOlfjTHtA

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

@ΙΑΙ >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ OefAT ΐΚί'Ν
£7VfcfMep_?m£ yOll^oMOMIkA Λ?θδΛ4ΛΛΑΤΑ 

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ 

>ΝΑΙ (kjbXI

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

Q)/\\ >0X1

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ^ AOeSM
C,i\AGa 4k G Pf~AT V Ut

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ @)ΧΙ

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

(>>ΤΑΙ >0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ L-A ΛΉ6-?νΙ £f\J

Gm Φα kV-| ^\Oi£ Ν&θί£ AΓ?σ^Α£ M A

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ A/\MV?0

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ Α ·ΛΜ\' Ρθ ~Αί>ΙΜθ

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ)ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ)

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ (0^ΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ (g)YXNA >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

^ijlAI >0X1

8/Π1ΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

ί^ΙΑΙ >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ ^pXI

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝ Η ΜΕΊΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ *\
>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΐΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

Π/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

ξΠΑΙ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

>ΝΑΙ $$>ΧΙ

1



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ 

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 

1 6/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

>ΝΑΙ (>pX\

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ Ί1 (Μ^

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ Q [ 0 μ \ \^f\

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

β^Α\ >0X1

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ Q 1 k OW ΙΙδ-Α 4 eafU-ΪΨΐ-ί

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

<^ΑΙ >0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

>0X1

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

Λι A/©Cl!M2U\!>
ΤΟΥ "Π 2 Λ αίΜΛ. 6<unc

>ΝΑΙ Q^DXI

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

Λ

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ Tg, 0 Λ Ο

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ' -1

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

4./ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) Ml-ίΛ I Q\

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ @\ΡΚΕΤΑ >ΛΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ (§ΥΧΝΑ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΑΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

>ΝΑΙ (0>ΧΙ

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

>ΝΑΙ (S)dXI

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ ώ)ΧΙ

1 Ο/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

£>λΑΙ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

(>\)α\ >0X1

ΖΑΓΟΡΑ

&

1



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ^ 

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ Μ U Λ \ t 5>

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ ^>0 ~ Μ Μ / I

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

0)ΙΑΙ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ Ο 6 I Ν U Υ , -ΡΑ1Φ ΑΑί~1 Ai

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

CSSai >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ Oik Ο Λ5 Ο Μ IΜ
€AA<rkVU CNt4iMOP£lH5- 4 £*Τ H'kO Hi αοοπα^υΡλ^ OoAV 

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ &ί)Χ\

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

^/>ΝΑΙ >0X1

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ 0\ koKOMU</A , &Λ Λ£( (Cpp/v~
koS-To’i CrPpAXlAi. TtkSK

24/0Α ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ ^>Χ\

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑ! i>pXI

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ 

0\ koNoMl ΚΜ £Ν(£κΥ1ρ(

■f

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

Υ*?θ ι ot\lY —^ Υ ΤθΓ\ ι (<J?Γ° Of\jO—
MAiie
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2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ Λ ^

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ %, ζ~ A

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ[ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΔίWfc-t

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

I/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ

(>ΛΙΓΟ>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ ζΛΙΓΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ

>ΠΑΝΤΑ / ΎΧΝΑ \ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ

7/ΒΑΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

^ΝΑΐ} >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

>ΝΑΙ/ >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

(>NA|j >0X1

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

^>ΝΑΙ^ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

►ΝΑΐ) >0X1

1



1 3/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ^

1 4/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ 

1 5/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ e ΝΚΟΙ 

1 6/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

^>ναΓ)>οχι

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ γ> ΦΙΟ\ΟΛ\Α Η ^

1 9/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

>NAy >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ©Α ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ χνη

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ @

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>0X1

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ
UH ι>\ TYy>ΟΛο vs\oι.

24/ΟΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΙ ©Α ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ ΚΑΛΑ ΝΐΒ?Α

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) " "2 0

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ VΑΛΑ Νΐ£?Α

>ΠΟΛΥ Ι^ΡΚΕΤΑ >ΛΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ 0ΥΧΝΑ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΑΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

ί>)ΊΑΙ >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

(0Χ I >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ 0X1

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΪΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

>ΝΑΙ (0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

>ΝΑΙ \>ΘΧΙ
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13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ 

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ 

1 6/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ 

I 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

>ΝΑΙ (£cpXI

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ f\OCS

19/Π ΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

>ΝΑΙ 0)ΧΙ

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΟΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

Qh)iai >0X1

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ QdXI

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΟΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

(Jkl >0X1

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ Q)XI

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΙ ©Α ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΟΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ 2RC09A

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ Ζ| g>

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 

ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) 30"' (4ι4Αΐ^1 jg - Κ"/Δ9Ν

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ (ΖΑίΡΚΕΤΑ >λιγο >καθολου 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ >ΣΥΧΝΑ (>κ)\ΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

>ΝΑΙ Q)XI

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

>ΝΑΙ (ji^XI

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ 0>ΧΙ

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

11 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

QH)lAI >0X1

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ 2,ΑΓθPf\

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ



14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ Μ ΜΑ

16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ MV-U I6S - Qo (/\ΠΟ 3ϋ)

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

0ΑΙ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ίΙΟίοΜΆτΛ^

19/Π ΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

0ΗΑΙ >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ OlkoNc*/\ Ikft
6Υ\/ΤΟν·Μ -)ΤΙοα |T(-(A

21 /ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ (>5>ΧΙ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

Q>1AI >0X1

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ OikONOVHkA τ Α\Αν>1ΒΑ GPfPTik

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ 0pXI

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

(>λΐΑΙ >0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

o\WoMOMlkv\
(ic δαν^ιμου)

ATI ο Ατε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ

13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ J 7<POT-i lf\

2



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ δοΛοί

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ /\ΡΓΑΛΑ^ΤΓ(

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ

ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) (Ν I£5. - Ιο W-OpA^I <rj

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ @ΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ >ΣΥΧΝΑ (>Κ)\ΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΑΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

@ΑΙ >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

(>Γ)ΑΙ >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

>ΝΑΙ (§DXI

10/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ 

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΦΑΡΜΑΚΑ,ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΝΕΑ ΚΛΠ

1 1 /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

Γ(>^1ΑΙ >0X1

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

^ΙΑΙ >0X1

1

Χθ?Τϋ

'ς;



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ Μ (So SPofJO 

! 4/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΪΟΙΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ ^C~PAH£; ΡθΛ ΙΟ

(5
16/ΤΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ _ < ο

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Q&A\ >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ A

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

(>Ν)\Ι >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ °' w Ο ^ "ΑΑ

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

(>Ναι >0X1

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

>ΝΑΙ gpXI

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦYΣH^BN^TA ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

V^AI >0X1

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

>ΝΑΙ ς>$>χι

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΟΙ \«_ο oi ο fJU U_(4 CNi ll·!

ΎΓ\οΠΜΡιξΜ U/w ΠΡ02&νΐΐΗ fclOf\oCtlc^

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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1 /ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΕ !A

2/ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ

3/ΠΟΣΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΑ(ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΣ 23>

4/ΠΟΙΑ ΤΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΚΤΑΣΕΙΣ(ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ) (Ο ___ ^GfAllfl S

5/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΣΑΣ ΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ

>ΠΟΛΥ >ΑΡΚΕΤΑ @ΙΓΟ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

6/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΣΤΕ ΤΟ ΓΕΟΠΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ 

>ΠΑΝΤΑ (^ΥΧΝΑ >ΚΑΠΟΙΕΣ ΦΟΡΕΣ >ΣΠΑΝΙΑ >ΚΑΘΟΛΟΥ 

7/ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΘΕΤΙΚΟ ΜΑΤΙ 

(2)|ΑΙ >0X1

8/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ

C^AI >0X1

9/ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΩΣ ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΑΣ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ-ΓΕΩΡΓΟΣ

(>^ΑΙ >0X1

1 Ο/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ

>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΙΡΟ >

>ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

>ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΣΩ WEB-CAMERA

(Ενημέρωση για νεα φαρμακα,αγροτικά νεα κλπ

Π /ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΜΕΛΛΟΝ"

Q>TjAI >0X1

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

12/ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ



13/ΑΝ ΝΑΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ( Ο

14/ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΙΟΓΟΙ ΛΟΓΟΙ

15/ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΙΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΕ Ο 0 ^ ^ ^ g mC-V'MU.A 

16/TI ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ TO ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ ζ, °\VA

1 7/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΠΩΣ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΠΡΟΤΙΜΑ ΤΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

JAI >0X1

18/ΑΝ ΝΑΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΟοίϋΤΥ-ΠΛί

19/ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ

r~v

>l)lAI >0X1

20/ΑΝ ΝΑΙ ΣΕ ΠΟΙΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΘΑ ΕΝΤΑΣΣΑΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ οΜΤ j/f A
ΑΓΟΡΞ^

21/ΕΙΣΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ

>ΝΑΙ />0ΧΙ

22/ΕΣΕΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ

/ΝΑΙ >0X1

23/ΑΝ ΝΑΙ ΤΙ ΦΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ <ϋ\Ί^ο(\ Ο Μ W ο *-S ? , 23.

24/ΘΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΑΤΕ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ 
ΓΕΩΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

>ΝΑΙ Γ>0X1

25/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΖΑΤΕ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ,ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΑΤΕ

OfllAI >0X1

26/ΑΝ ΣΑΣ ΔΙΝΟΤΑΝ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟ ΠΟΣΤΟ ΠΧ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΤΙ ΘΑ ΗΤΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ
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o ô2 of
4 vt

£ *
Si"©V/t

H

ΟΛ _k ei
c fd>-

Στ
ρε

μ.

A;
_o 0CN>

CJ!
0£>

...
...

SL
*. OD <»ΛCr-/‘J·"!

«ΞΤ'

CA*- 
07' 1
«Η-f :

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

H ·*✓; νΑ <s> c-A-f cA «yf 3 cS

ΣΥ
Ν

Ο
ΛΟ

M
.O

.



ΛΑ
ΧΑ

Ν
ΙΚ

Α Ν
Ω

Π
Α

ΚΡ
ΕΜ

Μ
ΥΔ

ΙΑ

Ν
Ω

Π
Α

J To
vv

oi
j !-------------

<<Τ" >
-Ο A

urA1 l

rtj-i
0rs ' £ CJ 

J
>5

Στ
ρε

μ. rl
Η

Or- rcrs <ar\i rA V*'*1 eO0
'^Sr ’,5

3 a, 3
Ή-

CCLUJ 1 1 1

Τό
νν

οι U
ΓΑ >r

Q IS' cO

3k
> > Ν. Γ-Ά

rr
Στ

ρε
μ. Of φ

V,
/N

ί^η P cCNT (A
5?cA

ΚΟ
ΥΝ

Ο
ΥΠ

ΙΔ
Ι — Τό

νν
οι

Λ c*>
A Sw-·

oo—1$·'— cc
e-^V-Λ

1

...
ll.

D
5

Στ
ρε

μ. V O' kt o
/“Λ.rO

■9* <S£ V
of

ΚΟ
ΥΚ

ΙΑ
Ν

Ω
Π

Α Τό
νν

οι 0
(

os ς>-
o?

f ri r^* 05 Z5T

Στ
ρε

μ. 1 On O
λλ M έ<5

ΚΑ
ΡΟ

ΤΑ Τό
νν

οι ΓώΟ H
cO - - - - —

cK V—* 
. C-^ S' Λ

Α

Στ
ρε

μ. %.
ν; .u o

O <3
ν^ίϊ
$r

ΑΝ
ΙΘ

Ο
Σ

Τό
νν

οι

CT*
/ ί

Vi
<(■

‘-A

«3 *zr o &r
V

“VS1

r :

Στ
ρε

μ. θ'"* ί 1
"o
A

o
o-
(Ά

ar AΓν)
on

Cr
A*
«w-j

ΑΜ
Π
ΕΛ

Ο
Φ

ΥΛ
ΛΑ

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

φ

ΑΓ
ΡΙ

Α 
ΧΟ

ΡΤ
Α 

ΔΙ
ΑΦ

Ο
ΡΑ

Ο > > -ο 
1—

4

Στ
ρε

μ.

ΑΓ
ΓΟ

ΥΡ
ΙΑ

ΓΙ
Α

-Τ
Ο

ΥΡ
ΣΙ Τό

νν
οι

Στ
ρε

μ.

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α ΡΊ

C
LU

Ο 
I—

θ'' A ‘u’ •~V
■Vr

CP Cr-
■>5-ζ\

-< 5Γ

ΣΥ
Ν

0A
O

M
.O

.

h-^
i



ΛΑ
ΧΑ

Ν
ΙΚ

Α Ν
Ω

Π
Α

ΚΡ
ΕΜ

Μ
ΥΔ

ΙΑ Ν
Ω

Π
Α Τό

νν
οι

1

,: CJ
; sf

>.-j. : ' J : O 
f /

rtjr
co
- r
li ^
1 ->

ΐ ~7·-
1 n; *'yO

/* &5-U

Στ
ρε

μ. c*pi
r

rv
;

c-v< ;ΛP
/\Λ
V"} n

>1- cr

C Ω_ LU 1 1 i
Τό

νν
οι u

rA >r- ; h
: o) r ^

1 - 0C'l V Γ-Ά
: cr

fl"
r°
/A?

^ j
A : Ks ■

j

Στ
ρε

μ. o? to Ch-1 Q oCNT j Oi
fOViΓΑ

t:
c"

:

ΚΟ
ΥΝ

Ο
ΥΠ

ΙΔ
Ι

Τό
νν

οι 9*
<h (3w-·

1
Ή-

Oo-
c-

r
■ 'v>

to STi

Στ
ρε

μ. v σ- —
o

<AcO
”9* <6C

■vj-
V

<.£

ΚΟ
ΥΚ

ΙΑ
Ν

Ω
Π

Α Τό
νν

οι CV o~
o?

f rt
eO cr

Στ
ρε

μ. rJ 1 h*
o

ΑΛ M
J:

ΚΑ
ΡΟ

ΤΑ Τό
νν

οι

<bC ... .. 2>
'X

- —
cK Y—

C-^ ....
S' A·'

Στ
ρε

μ. %.V <?
C'^ <3 £>~

ΑΝ
ΙΘ

Ο
Σ

Τό
νν

οι

cr~ / l
'yj L-1

t?
o
Vi)

«/*
T

■- ·■

Στ
ρε

μ. c**· i l
Vii O

o—
rA

«-> rO Cr
r
άτ

ΑΜ
Π

ΕΛ
Ο

Φ
ΥΛ

ΛΑ

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Φ

ΑΓ
ΡΙ

Α 
ΧΟ

ΡΤ
Α 

ΔΙ
ΑΦ

Ο
ΡΑ Τό

νν
οι

4

Στ
ρε

μ.

ΑΓ
ΓΟ

ΥΡ
ΙΑ

ΓΙ
Α

-Τ
Ο

ΥΡ
ΣΙ

Ο>>ΌΗ-

Στ
ρε

μ.

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

or .-V
Vj

C^ err
*»*■

3 X. ΞΓ

ΣΥ
Ν

Ο
ΛΟ

M
.O

.

hr' i



V
 » 

I N V
 X V

 V

ΡΑ
Π

ΑΝ
ΑΚ

ΙΑ

Τό
νν

οι
Ι

\
rv: i
' v ΝΛΪ: ‘ / i V cc-'

Στ
ρε

μ. 1 : / :
: (

X>i; i O
<r P j

ΡΑ
ΔΙ

ΚΙ
Α

ΑΝ
ΤΙ

ΔΙ
Α

Τό
νν

οι
£τ \ W- o·

— i rv; 1
' wl : ~ 1 a T

:
O'

\ to
■h/ ..
ev··'

V*:
c~~\

Στ
ρε

μ. v9 0:
VJ); i S ! eCN

V.
vi

: <£
: r- i 
\ M r'= J

Π
ΡΑ

ΣΑ Τό
νν

οι i) Λ
\ o

£<
ory

iS_

w*
£ ip~'Cr'

Στ
ρε

μ. 0 £;
J

0V-Oi
Vi
&C U·,

-4S
ν' i :

Π
ΑΝ

ΤΖ
ΑΡ

ΙΑ

Τό
νν

οι

PVi
k? &drsiioi;

o
ά

0
CXi

CO *&-
oAk.

<3TTOprp

Στ
ρε

μ. v*n k ξΑ j :
•CIT;

0 r**"
Q£ V

o
V

<3
p

•^'Is
■ W

Μ
Π

ΑΜ
ΙΕ

Σ

Τό
νν

οι

1
P 1 "V 0

r-\
vj>
oV — ;

Στ
ρε

μ. 1 'JL.’'Ό
0

ΓΛ
Vi

•s^r

Μ
ΑΡ

Ο
ΥΛ

ΙΑ

. ΚΑΛ
ΥΨ

Η
Σ

Ο
>>
Ό
I—

1 (

Στ
ρε

μ.

! i

ΥΠ
ΑΙ

Θ
ΡΟ

Υ

Τό
νν

οι

%
O Hr P

C*v!
Q
o-
o

cS

*0

q{2N
fbO
w·

V*
**-
ci.

*o
o

r-T'

C?'
V'ti:
<Sx;

:
^ i

Στ
ρε

μ. V ct-1ρ·Λ
/Λ
•vr'

Uo
r-i £

vD
s* *2 V3

S'"
o

J-IA'P
ronr‘\

fX\ l 3ik^

Μ
ΑΪ

Ν
ΤΑ

Ν
Ο

Σ

Τό
νν

οι V? 1
o
*vi

0 £
ν'

cl
crl

t-β i P ; '*'7 ; ρ-β·:
r~: e^i1
— 1 C’k

Στ
ρε

μ. β !

SI1 o

cT-
j**-· -Kr~

--J? 1

i i

C

<
>
<
<

3
Τ
F Τό

νν
οι r··-

*»/&
o
<r~

p
. cr" ϊρ

vp- *^r

0
Cr

■bo

T' Γ-Ό
O

«Pi λΙ
XT': AS: 
P-*T <·'·." 5i
ci

:

r Στ
ρε

μ. P-, vJij rV:
vi?;

‘-Cr-r aS
cA fj r-i j

i#-*: j

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

.

..............................T i *tV^-1 - *-
Ό or O

.1
.2

...
...

...
...

...
...

...
...

...

ΣΥ
Ν

Ο
ΛΟ

M
.O

.

I



AA
XA

N
 IΚ

A
1

<
c
G
z
<

z
<
X
<
<

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΣΚ
Ο

ΡΔ
Α

Ν
Ω

Π
Α Τό

νν
οι *V D

CA
<z

Στ
ρε

μ. PJ A o \^r
c°v Sj*

< 
Ο- 
LU 
II 1

—•ς.
•sl·

> > 
Ό I—

jr-

Στ
ρε

μ. Th-
Τ'
o'

ri~

ΣΑ
ΛΑ

ΤΕ
Σ

Τό
νν

οι I
§ SO

oto
C"3

>5Γ·-:
y»·':

Στ
ρε

μ. Ο -

Q
S> Q

<si> or

ΣΠ
ΑΝ

ΑΚ
Ι

Τό
νν

οι Ο A
C"1

C* AX 0 Vjfl
fV
r-~

cr~
M

C
C

I...

*JP!
«Μ» :

Στ
ρε

μ.

Pr~
u-

v>
\s\
cO

'<*%...

G-* O
{*%

<<>c
l^>
li
ps

Τό
νν

οι

I

...
...

In 4 t-Ί iS-'
4,
"\<*Ί

■O

Στ
ρε

μ. 1 3 J Yl o
M

vl

c

<
LL
Ps

Τό
νν

οι κ ο 0 0
it-

o T£i

<S-
f

£S^·
<?***
o\

Στ
ρε

μ. rP
0°

o
-«ST ή<~Γ\

Vx-

\X_O'

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

■ίΗ •tr- V-5 n.4 o— 4
rs* ΣΥ

Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.



Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΣΚ
Ο

ΡΔ
Α

Ν
Ω

Π
Α Τό

νν
οι W L>

l2
<0

a

Στ
ρε

μ. Γ'ό o

<cCL LLI 1 1 1

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ. >-H-<x

Sb—rV-

ΣΑ
ΛΑ

ΤΕ
Σ

Τό
νν

οι Ο - 1 § VO
o

cN o4

Στ
ρε

μ. λ c '7
o i

ΣΠ
ΑΝ

ΑΚ
Ι

Τό
νν

οι 0
''K.J

iS)
(TJ r(\ AT

X 0 vi
ή*
C-

d~&—
f? <j5; ^ :

Στ
ρε

μ. w <X TA
O

Vv

i ,<i?r
Cr~~ O

(%

ΣΕ
ΣΚ

Ο
ΥΛ

Α

Ο>>
ΌI—

-
1

P 'K1 v*··
C

Στ
ρε

μ. \ ^0 V"cJh Pi ©
M

x ,^-f

ΣΕ
ΛΙ

Ν
Ο Τό

νν
οι ο >-0 q; 0p-

a-·
o
rs 'Or-

c*p-
*->

Sb?****/ft·- ·L'i

Στ
ρε

μ. r/v
a** pi

•"«r | r3rP
a-3- cl

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

L? Ό ΪΣ5 o—

...........Q
\' <rs!

ΣΥ
Ν

Ο
ΛΟ

M
.O

.



ΚΕ
ΡΑ

ΣΙ
Α

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι Κ41 Ν
I OT -

£(&

CΟα_ ι—* ΙχνΙ

'ir' : Γ·1 ; S’; Z : «Ο
ΞΗ

ΡΙ
ΚΗ Τό

νν
οι

GOα_ ι—*U-vJ I - · - - _

ΚΑ
ΡΠ

Ο
ΥΖ

ΙΑ ΚΑ
ΛΥ

Ψ
Η

Σ

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Υτοα_
CD
<cr>-

Τό
νν

οι C
£cx ί

ijο* ο
©

CiVO
c*·

Γ'r\*-
•v>

•

C<^V

Στ
ρε

μ. 0cK
Ο

Μ
0

$0
\/*
(Y : νΛ

ΔΑ
Μ

ΑΣ
ΚΗ

Ν
Α

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι

rf % r >- o
%sΓ-»

v**. :
C4A* ^

_/Cp-3^ i

Στ
ρε

μ. t^A<-l•χ L -x- r-'X**04»
<a—
/■L

nr χ: 
α_ nr 1 1 1

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

<χο

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι , /% υ-. V- -
Οό

1 li' £ /-■Λ©
&r***4 
ί !·

:*. J

Στ
ρε

μ.

...
...

..J
. .Ό

..

Π} ο-
ο
<3
3-

ο
ο
χ

% o cj-
M

£Y?
χί
ν'?

CL
UJ
CQ πζ

X Τό
νν

οι

-

Q- <T-

Ο
ΖΕΙ 
1 1 1

Στ
ρε

μ. Φ**»- ff

<
<

πτ
X 
1— Τό

νν
οι >-/■ Ο ο

·Γ°

J-Qr~
ΓΛ £

ί*
£
z

•TH_
r
r-

#■<
fV
rv^
c->.

I'-J
Ι
Ο
rrr

Στ
ρε

μ. Ο

< Ό
Η .✓ · 
or·

ν-Ρ
ο—
CD

©

cx
V
V*'

O

cr^
C°

r^Zry
:
:

<
<
X
< nr

χ: Τό
νν

οι

χ

ο_ 
nr 
1 1 1

Στ
ρε

μ.
1 £>

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

π
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

cA .—/> 3- ίτ° o—
O

I ΣΥΝΟ
ΛΟ oi

s:
!
Π



ΚΕ
ΡΑ

ΣΙ
Α

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η CD>'CD 1— tr**
! Ν ί :

i 4
- ^
Y - : r*

*0r°
:

co"CD. ,ν£| : · pi <>-
i-"'·: VI

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι
D3- CO CD- 1—■ U-xl : . . _

ΚΑ
ΡΠ

Ο
ΥΖ

ΙΑ ΚΑ
ΛΥ

Ψ
Η

Σ

Td
vv

oi
Στ

ρε
μ.

Υ
>-
οα.CD
<cr>-

Τό
νν

οι ς£C-
7
i

Oi
fcflj

o:
©—c

cVO Λ'
r< j

or-vo

Στ
ρε

μ. ΟcK
O i «ο£T\I 0

j y
\y
r

•:: VA

ΔΑ
Μ

ΑΣ
ΚΗ

Ν
Α

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι C0 :
<P cY| % r j >- id

rs
Oi : 
v-,i
c'ak

Στ
ρε

μ. Λ <-Λ L T~r^\ ή-

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ

Ο > > 
νΟ 1—

Στ
ρε

μ.

<χο

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι V~ : ^
o
<>

1 j" rAO
Are*^4

V ζ|

Στ
ρε

μ. 1,
4 j or oQ 0

o
\

6 O 0£7/-o*W?

ο_• LL1 CQ

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι

-
■£T“

Στ
ρε

μ.

<
<3

mX
!—; Τό

νν
οι

DT
ο

t

O: >-c,: yr-
?! rA

£
4

ύ
■f\

f:
ornr

C-5*'·
51
3~4

I—
οc=

Στ
ρε

μ. Ο

■ν*
Q:<

J tc Θ:
cv

o—
CD

\0\
Ssi\

oi
CNq

e=%
o
cr"(7°

4x^·
ΛνΛ

<<X< ZCX Τό
νν

οι

ο. πτ 11 1

Στ
ρε

μ. Q :

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

I ^7—* Si-?; O—r o:

• ΣΥΝΟΛ
Ο

d:
si

1



V U Ο N V
 -L Λ O d 

cfc>

r
ΒΥ

ΣΣ
ΙΝ

Α

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι t#\ ! ^

CO 
Ο
ι—· 1—J

Ο ; at
9

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ

; Τ
όν

νΟ
Ι -ν i c

ΖΠ·. 
CO 
Q_ 1—■

: ^lj
1- · -

: Vj

<
<1
1— 
< Π

Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι ο—
1/
C■x | : sr

c
<r-i i

Στ
ρε

μ.

ί\Γ : ! rj o v

N
EK

TA
PI

N
IA

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι

■xJ : s-
Ol

Στ
ρε

μ. c<l c&

ΡΟ
ΔΑ

ΚΙ
Ν

Α Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι τ
Ν

γ7 ν, Γ*"Μ- ^r

ct
Q>V

1
o or*

cr'

Ή

r'i

Στ
ρε

μ, 02
CCS

0V £ C0
C'o•vS: £

./
Γ-'

ft
V £

r*

<=**£«"i

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι

§>
Λ

Π
ΕΠ

Ο
Ν

ΙΑ

ζπ
3->-<<

Τό
νν

οι

...
...
...
...
.8Q

I®
Φ

Στ
ρε

μ. £ £

ΥΠ
ΑΙ

Θ
ΡΟ

Υ

Τό
νν

οι

...
...
...
...
..
Bo ο

Ifl

Ο
Ι)

ο
5f~

O
Arc

Hr

Z

Στ
ρε

μ. χτ

-C
-t/

cS

rsi o
.'Λ
VS

<y
'-Λex' ·[

Μ
Η

ΛΑ

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι Γδ

JV

...
...
...
...
.Ή

>.

& 5 §CO
-or*·

£

ΤϊΓ
....

**
o*ofc-Λ
rV

<6<Γ
%eC

Στ
ρε

μ.
.

ό

ο So
£
OQ

c <^|

B

Τό
νν

οι f-0 <2 -1
*

Ί1

__________Liο_
ΜΙ

Στ
ρε

μ.

A ο up
tO
v-j

ϊ

:

!

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

ί~~Λ

*

3~ ^0 T-t- O o

ss
i
l1

__________l

ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

pil

S! |

m
-i‘i r: ’’-A_-. fi

- - ΐ·„ ■- ,’W'.-t**-* ·„ Λΐ«ί- ti-T-KA f$5SrS?*



VU
U

N ViAO
dcb

ΒΥ
ΣΣ

ΙΝ
Α

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι

r \
to ! ce *j\ i

=2_
GOcn_ ι—■

ο j-i-; λγ

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι %
c

GOQ_Λ
: ^ : | V»

ΑΚ
ΤΙ

Ν
ΙΔ

ΙΑ

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι ο— 
Ιο

i/i
C•π

V_o
•iP | Γ-; c

C-Λ

Στ
ρε

μ. /ν/
γνΓ 1 r> rA o

i
V

c
-2L 
D_ < I—
LU Π

Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι *3“Ό s—
Ol

Στ
ρε

μ. c 0c*

ΡΟ
ΔΑ

ΚΙ
Ν

Α

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι ~3'
>* d Γ*~ *3'-=*sr

CT
Q>x-

“Gi
O

r

ΟΓ"CT" I

Στ
ρε

μ. <£>’
PCs

οV <"7
_/ ή

CSo £..
•Js

V c£
«"%

Vo

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι

=£

Π
ΕΠ

Ο
Ν

ΙΑ

X 3- >- < <XI

Τό
νν

οι 0oo *
Φ

Στ
ρε

μ. £ £

ΥΠ
ΑΙ

Θ
ΡΟ

Υ

Τό
νν

οι

!...
..S

.P
. o

to
o o•X-J <r o

J5Sre
a-
S’

Στ
ρε

μ.

°f.... Q

^
...

<r"
'•Λc*"

#

<

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

•

Τό
νν

οι 5
(V

...
.2

S>
.

πΛ b 5 CO

0cV-
rVc*o

bOrf\*
e%‘ 0=5

cH
rV

'<"V
<ϊ£“

Στ
ρε

μ. •Ο
Οw b Loo id<vD; 9 £

00
ΓΊ ό

^aajo.t'-'

B :

<X

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι coi Kl! <S t ;

Στ
ρε

μ.

4 o

ν-ί
<50 f

S!j
11: 5
i

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

CT" c/'

*

v S- j <r-A- O

ii

j

ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.

------------------------------------------------—--------------—
• * - -



<
c
G
z

:< 
' I- 
>·
0
Q-
&-

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΣΥ
ΚΑ

Ν
Ω

Π
Α Τό

νν
οι

Csi o ij : f* 
j Γ-' C5*

·> • 1

Στ
ρε

μ. Ο
ΟΤ" ύ ! c*-' c

o*

ΡΟ
ΔΙ

Α Τό
νν

οι '»· ^fir

H.ωCLh-Μ
-“s •-C

"■>£

Μ
ΕΣ

Π
ΙΛ

Α Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ. >

Ο
Ql·

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ
 ί 1

Τό
νν

οι
} -Τ' — —

Στ
ρε

μ.

ΚΥ
ΔΩ

Ν
ΙΑ Π

Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι C
■© O'

T*t
/?f~- 1 :

Στ
ρε

μ. C?
Μ

ίΗ- in
· <5*— £f

δ
©

:
5 I

π= Τό
νν

οι Ο
■c o

ΟΖΕΙ 11 1

Στ
ρε

μ. Μ /mj

ΚΟ
ΡΟ

Μ
Η

ΛΑ

πζ · 
1—

Ο>>Ό1—

οQ- o o<£>c-J

o<er
r-"

l,

3 !
ΙΟ1=

Στ
ρε

μ. V?

..M
. o>

r7 O-■sr

η:
η Τό

νν
οι

ZC II I

Στ
ρε

μ.

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Η
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

<5^ cA ϋ vi> c ςτ' cP
w

rv

ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.



Φ
ΡΟ

ΥΤ
Α Ν

Ω
Π

Α

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΣΥ
ΚΑ

Ν
Ω

Π
Α Τό

νν
οι Ν

CnJ ο- Υΐ £Τ>ί
V ^

ςΓ\

Στ
ρε

μ. Ο
or"
**-

2λ

ο ill C
C4

ΡΟ
ΔΙ

Α Τό
νν

οι ^ar

Ζ3_COCL
1/Ν|

—ν

C<
α1^1
LU

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ. y~

ο vi/

Οs

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ
 1 1 —> ...

> 
νΟ 1—

Στ
ρε

μ.

ΚΥ
ΔΩ

Ν
ΙΑ Π

Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι “©
ρ-ύ

'Γ* Υ W"*
ο"

ft
STr-. ι j

Στ
ρε

μ. ΗΜ
A <Ά-

ον!
*$'Μ-

cY
φ

:

5 I

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι Ο
•c ο

Στ
ρε

μ. Μ Μ
f?i

ΚΟ
ΡΟ

Μ
Η

ΛΑ Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι ΟΟ”
0

C? .

0<»C"J

<2

1 'i I

Στ
ρε

μ. νΛV?r£-| Γν
ο>
r2

«»<
A*
•Ο

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

'
Η

ΔΗ
Μ

Ο
ΤΙ

ΚΟ
ΔΙ

ΑΜ
ΕΡ

ΙΣ
Μ

Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

οΤ 3 <■+· or Γν > ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.

.. —. ~ '-ί^-'·-1 '·.·*- ■—■ -■■■—■ ■^■ί.ΐ Βί'·Γ·Τι.~'\ί’Λ' ν ■■ ·γ'■



ΕΣ
Π

ΕΡ
ΙΔ

Ο
ΕΙ

ΔΗ

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

<£Ι
Ο

<ι_ο_
LU
ΕΖ

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ. Of

'V·* >

δ- -...ci--------------
Ο>

CL
<C

Ο>-ΟΠ
ΟCO

> Ό I—

Στ
ρε

μ.

Ν
ΕΡ

ΑΤ
ΖΙ

Α

Τό
νν

οι

-

4r~-

Στ
ρε

μ. .γΛ r

<c
<<ciiC Τό

νν
οι

Ό«Kf' oe -
/►*·!>

ο
I— 
Cl 
Oa Στ

ρε
μ. ρ-

CS
Or ρ*Λ fi

c
2
Clc Τό

νν
οι γΟ 1: V*

1—
2:c

Στ
ρε

μ. ν'
ρ ...

..!
1. ι iS ;

SVT'

V"

<
2:
0 Τό

νν
οι

....

ο:
si

0
<Δ r-

sLU<

Στ
ρε

μ, si
cl

ο I 6<
Γ U-■J

0£4

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

«~λ| Μ £> ίΓ^ ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.



Η
 P

O
I Κ

ΑΡ
Π

Ο
Ι

ΚΑ
ΡΥ

ΔΙ
Α

1

s
F
Fcc

c

Τό
νν

οι \ Γ: 
% :

r/j \ ;r- u rV g

ο

Στ
ρε

μ. 0:
Ns- : Κΰ

>Ά
•τ.Ο

V? H-
N| 5 oU: —J'' j

«»

V

c
1

c Τό
νν

οι :-r <5-
iUΐ-ιι1

Στ
ρε

μ. *0Θ
Pi

o
<f /c

-h

ΔΑ
Μ

ΑΣ
ΚΗ

Ν
Α

ΞΕ
ΡΑ

|
VCh

5>>ο
%Ρ r>-

h

Στ
ρε

μ. Vi
ν$>

- \ £VOS
<?"?
(NT

k-J

LU

<

<

<

1_/

>-

<C

Π
 0 

Τι
 1 Σ

 T 
1 K 

A ΑΦ
ΡΑ

ΤΑ Π
ΑΡ

ΑΓ
.

Τό
νν

οι

.τΗrO f CTθΛ
ΣΠa °.
UJ 1 eV

fvi C
Qr

Η
Μ

ΙΣ
ΚΛ

Η
ΡΑ

Π
ΑΡ

ΑΓ
.

Τό
νν

οι 3 Ocrr ' N &■ f Λ

52LU £
οco • CO . Η<0/NJ

SK)
o

• §

ocCN — >

ΣΚ
ΛΗ

ΡΑ

Π
ΑΡ

ΑΓ
.

Τό
νν

οι Γν *5; VS) t

ΕΚ
ΤΑ

ΣΗ
Στ

ρ.

*0>apnJS. j OS
<lc '

<

ο- 
ιιζ 
1 1 1

ΑΦ
ΡΑ

ΤΑ

Π
ΑΡ

ΑΓ
.

Τό
νν

οι ι Η ·* 1

£ W cy —- 1; oi J D

Η
Μ

ΙΣ
ΚΛ

Η
ΡΑ

Π
ΑΡ

ΑΓ
.

Τό
νν

οι At- V-1 <3?T |
ί

tK> l

ΕΚ
ΤΑ

ΣΗ
Στ

ρ. ΟΓΝ ;
τ_-ο-Ό-

Or~ o-irO -OA?> cTi
1t o 1 >o

ΣΚ
ΛΗ

ΡΑ Π
ΑΡ

ΑΓ
.

Τό
νν

οι ο- l f7 ■
o—

c*>) o>:A

ΕΚ
ΤΑ

ΣΗ
Στ

ρ.

«3Γ-Ο £θ { a
£2 1 .b4"

R
R

«r ΛΛrr-
/"ϊ

V
P
π£

Τό
νν

οι 02
£'· \ £

or
.4-•ibS- I

<3Qo-
0— rr?

4- % ■

oc=

Στ
ρε

μ.

«ϋ
«Ο

ι* ο-
&O©is i

Sf·

o—
c-i v EAto oc

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι >ν Γ<«5Γ ο oΤΛ‘fw**
cO-or

sio■Sr Or

Στ
ρε

μ. γΑΓν/
τ

or
aCO

£OS
oj

o—» cn
I

i

ΤΛO- evrvr ©*”«5^ te“

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

r- ' I V5 Or- f o ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.

> t

'------------- ------ ------- -------------:—— ------------------------- -------------- ------- =—-----—·— — -----------:--------



2-
Ζ Γ 

-1
4-

ΞΗ
ΡΟ

Ι Κ
ΑΡ

Π
Ο

Ι
Γ“Ρ—-
|
ί >S <τ

■ ο
ί -β

ί
: (

1 ^
—

---
---

-
Στ

ρε
μ. ; ί,

rO

~r> ^ t Φ

m

η

Τό
νν

οι

!
Στ

ρε
μ. |

Φ
ΙΣ

ΤΙ
ΚΙ

Α 
ΑΙ

ΓΙ
Ν

Η
Σ

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι

Γ4
c* : ς coV- j **-

4*9

Στ
ρε

μ. £>Va
' e

H
£\

c-? 
ί Γγ r : «ο ; >- : «^9 «»..

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ. j >

, -
__ •

Φ
Ο

ΥΝ
ΤΟ

ΥΚ
ΙΑ

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η
 ;

Τό
νν

ό 1

Στ
ρε

μ.

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ,

ΣΥ
ΚΑ

ΞΕ
ΡΑ

Τό
νν

οι Η

Στ
ρε

μ. j 4 |

ΚΑ
ΣΤ

ΑΝ
Α Π

Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι

τ
0ofVs

°ct : <r»>
: ν-Λ

.c-YUr
V?

Στ
ρε

μ. r*
'Φ o

A"sr

cT
Cc£

t^T\ %
£-4

3=
α_ Τό

νν
οι οVs- o

1 •Q-"*=!
«SC»'-'' {A Ts if 

fc
tj 

tta
 *·?

 V\

π= 1 1 1

Στ
ρε

μ. <!*r'<x uC*iVS.
<G) CT~

o °5

iT
4*ϋί
0
L<r j- -

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

t-7- oj *“< :
---  V ΣΥ

Ν
Ο

ΛΟ o



<
I—
Z
O

G
Q-
1=

<
in*

O

o
<
LlI

Π.

<

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΣΤ
ΑΦ

ΥΛ
ΙΑ

 Ν
Ω

Π
Α 

ΕΠ
ΙΤ

ΡΑ
Π

ΕΖ
ΙΑ Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

<
a z 
a ad < 
< d

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι V0
0

(-■>
ΜΜ ή

(λ
5 Λ

...
...
...
..f.

...
...
...

iT
w

?o

*
T
<2*5
zr

Στ
ρε

μ.

<Λ
0 &

γΛ
V

fsj<“+-
Q-rs

o
rs

fV
«y\a j

f 3 
?! Τό

νν
οι |

cA- ο ΚΓ O'
-a
o

/o _A" >

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ

rO ο 0IN) v* O—

Στ
ρε

μ. ,ο
c\i

Ο
a O1 QL·

-"<3
o W r*4

<
!=: r\i ^ LLJ<r tn

Π
Ο
ΤΙ

ΣΤ
ΙΚ

Η

Τό
νν

οι

a <s Ί-7εοo
/V0r'N

Στ
ρε

μ. & cA Qr- /N

l|<i 1--H= m ksl

ΞΗ
ΡΙ

ΚΗ Τό
νν

οι
Στ

ρε
μ.

ΣΤ
ΑΦ

ΥΛ
ΙΑ

 Ν
Ω

Π
Α 

Ο
ΙΝ

ΑΜ
Π

ΕΛ
Ω

Ν

Π
Ο

ΤΙ
ΣΤ

ΙΚ
Η

Τό
νν

οι #· :*

Στ
ρε

μ.

□=
Ο > > 

κΟ 1—
ζπ 11 1

Στ
ρε

μ.

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Η
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

Μ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

Q ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

M
.O

.

<Hi

W\





ΕΛ
ΑΙ

Ο
ΚΟ

Μ
ΙΚ

Α Π
ΡΟ

ΪΟ
Ν

ΤΑ
 

ΒΙ
Ο

Μ
Η

ΧΑ
Ν

ΙΚ
Α Φ

ΥΤ
Α



I γΛ;«λ





ΔΡ
ΕΠ

ΤΑ
 ΑΝ

Θ
Η

 - Φ
ΥΛ

ΛΩ
Μ

ΑΤ
Α 

Τ'
/Τ

Α 
ΣΕ

 ΓΛ
ΑΣ

ΤΡ
ΕΣ

ΑΝ
Θ

ΙΣ
Μ

ΕΝ
Α 

Φ
ΥΤ

Α 
ΚΑ

ΛΥ
Ψ

Η
Σ

0
■< W
y;
0>

5 * > - > U νΟ Η-Η- ^
L "3Γ: <S :

: : :: : \

CO
Clh-U'nI f -

:
ΓΤ

5 Δ _ &

?Ρί
"2‘*

< βτ 
4. 0

Ο *> =3> CO Ό h- ί— .£=
‘V- c

r*~
o

A?

); £: ^
5! ®

:
•

J:
\\

β:<?:«Λ·
<N^

riCOClf—U%I
!»

O'
: La_ *- l_1 v[l·

ρ-Π

>-
ο
Ο—CD
C
CZ>-
<
£■θ-
CζLU
IX

y <5 
•J! j*c
% α

5 *.> =S> ωΌ 1- (- -cr

O :O : Ό; 
D; <~3“:

Γ-5 V
=iCOCL1—U-sJ

O :

*<5

<*·

1 Δ> CO vO H-H-

<ί
Vi

1 ί 
1 0 
5 Q If CN

T

:•

«>Qo
r*

:

rd.COCLh-UnI
\ v ^ a

X
>3 rSLi O j

0
CD
ΖΞΖ
C

0
&
κ
-Λ

δ *-
> -CO vo i— H- 'CT

I -
■r;
% <
<5;

=LCOCLl·-'UnI
j

> coΌ l·-'Η" *=:
dLCOCLt—·

1 Δ> co Ό H* 1— -CT
CLcoCLI-*PnI

: c>

0

To
vv

ot
ήτ

εμ
.* 1

Z3_coCLh-U-sl

Τό
νν

οι
 

ή τ
εμ

.*

CL CO CL H-' P-sl

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α U-sl<LU

ol·—
<C j cr4: 4 31 M 4 'ZT' : ont 4

\
o < O · z :
S;

oi

η



ΑΡ
Ω

Μ
ΑΤ

ΙΚ
Α Φ

ΥΤ
Α 

ΔΡ
ΕΠ

ΤΑ
 ΑΝ

Θ
Η

 - Φ
ΥΛ

ΛΩ
Μ

ΑΤ
Α V.

-<
*

ΧΡ
ΥΣ

ΑΝ
Θ

ΕΜ
Α

ΥΠ
ΑΙ

Θ
ΡΟ

Υ

Τό
νν

οι
 

ή τ
εμ

.* 1 ■ ~
Στ

ρε
μ.

1-

Ν
ΤΑ

ΛΙ
ΕΣ

ΚΑ
ΛΥ

Ψ
Η
Σ § ^ > CO Ό 1—

l·- ^

Στ
ρε

μ. 8

ΥΠ
ΑΙ

Θ
ΡΟ

Υ

° *- 
> ω"Ό 1—
Η- .£=■

Ο
>

Στ
ρε

μ. -rf- |0!

<

ΓΛ
ΑΔ

ΙΟ
ΛΟ

Ι
ΥΠ

ΑΙ
Θ

ΡΟ
Υ Id> W Ό Η- 

Η- -cr
— —

Στ
ρε

μ.
Τό

νν
οι

Στ
ρε

μ.
Τό

νν
οι

Στ
ρε

μ. Φ

ΤΣ
ΑΙ

' ίο Τό
νν

οι Ο d Γ-'1
0-· k

>-
ο
CQ

Στ
ρε

μ. 0
Η-
-3-

***■*>·

ΡΙ
ΓΑ

Ν
Η

Τό
νν

οι Μ: c-'i

Στ
ρε

μ.

ζ|
·*-<

a; 5:

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α

ΤΟ
Μ

ΕΑ
Σ

___ ίΐ ν79
ο' 25'

ΣΥ
Ν
Ο

ΛΟ

Μ
.Ο

.



-2
1-

ΣΑ
Ν

Ο
Σ Κ

ΤΗ
Ν

Ο
ΤΡ

Ο
Φ

ΙΚ
Ω

Ν
 ΦΥ

ΤΩ
Ν

Τό
νν

οι

HLco
Οι-'l^sl

V_
<Γ

£
u

ο>>
Ό
I—

=iω
CLΗ-UnI c~s

e
c

or

χ4ΐ 
X £
cr- Η"
<§* ^

O>
>Ό

F—

zico
CLH-UnJ

--if

—r -νύ
W TV

θ£ 4L

£ V 
«Γ

O>>
Ό
l·-

e
0j

=L
CO
CL
Λ 'C 0|

ΕΤ
Η
ΣΙ

Α
ΤΡ

ΙΦ
ΥΛ

ΛΙ
Α

O > > 
Ό 
1—

zL
COCLl·-'

ksl

Μ
Η

ΔΙ
ΚΗ

O>>
vo
1—

o
li-
<~7

ΛΔ
*-<r 0
M 0
$3 ^ Hr

rO
v°M
©Λ

O

cL co 
CL 1—* 

u-sl

o
o
oO
cx

1 gj 0Δ a Ή'

ΚΡ
ΙΘ

ΑΡ
Ι

δ>>
vO
I—

- C : :
«ν': /Λ:
A i

r*

rico
CLh"

£ O j p;
O; 0; TV £

<c #

ΒΡ
Ω

Μ
Η

δ > > 
Ό 
1— • /T‘

©r-\

=Lco
CLP--

UnJ

Q:r1’'
e\

lA <a
r1'

Pslο

δ>>Ό
l·—

oCN)C©
.

C-Δ
'-Q

WcOi gj I
xc j

&CD u- s-P
S'
S'
.i)

CQ =ico
CLt—’l^sl

o o tr 
o

o
rAO S|

£>:
«STT
ΓΛ

--
‘q

—- t-A
/^*

i5* it,
Ao>-’y

- j

: :

ΔΗ
Μ

Ο
Σ

Ή
ΚΟ

ΙΝ
Ο

ΤΗ
ΤΑ

Ή
ΔΗ

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

ΔΙ
ΑΜ

ΕΡ
ΙΣ

Μ
Α prj<cLU

so1—
XT- Ovi C~)

-A;

v?.! v4 rtf O—
-· .·

oj
7*1 ferl

|
:-r -
:i . -> -

- I: . _

0
<0

ft
1

.!0:
si

: i



-2
0-

ΣΑ
Ν

Ο
Σ Κ

ΤΗ
Ν

Ο
ΤΡ

Ο
Φ

ΙΚ
Ω

Ν
.Τ

ΥΤ
Ω

Ν







ΛΗΞΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Τηλ.: 24210 Τ ill 111 ^3 / ^ )

004000105342


